เลขที่
หน่วยงาน/ชื่อตำแหน่ง
จำนวน
หน้าที่และความรับผิดชอบ
หมายเหตุ


ศูนย์สารสนเทศ




762
เจ้าหน้าที่บริหารงานสถิติ 8 
1
ปฏิบัติงานในฐานะผู้อำนวยการศูนย์สารสนเทศ รับผิดชอบเกี่ยวกับการวางแผนปฏิบัติงาน การบริหารงานและการกำกับ ดูแล ให้คำปรึกษา แนะนำ และเร่งรัด ติดตามผลการปฏิบัติงานของศูนย์สารสนเทศ



งานบริหารทั่วไป




763
เจ้าหน้าที่บริหารงานธุรการ 5
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้างานบริหารงานทั่วไป  รับผิดชอบงานธุรการ งานสารบรรณ  งานการเงิน บัญชี พัสดุ งบประมาณ ประสานงานกับหน่วยงานในส่วนภูมิภาค และงานธุรการทั่วไปของศูนย์สารสนเทศ


764-765
เจ้าหน้าที่บันทึกข้อมูล 1-3 หรือ 4 หรือ 5
2
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับบันทึกข้อมูลของศูนย์สารสนเทศ  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


766
เจ้าหน้าที่ธุรการ 1-3 หรือ 4 หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบงานธุรการ แผนการปฏิบัติงาน แผนงบประมาณ  ติดตามและรวบรวมผลการปฏิบัติงานของศูนย์สารสนเทศ และหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง จดรายงานการประชุมและจัดทำรายงาน งานการเงิน บัญชี จัดทำทะเบียนวัสดุครุภัณฑ์ของศูนย์สารสนเทศ   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มสารสนเทศและข้อมูลสถิติ




767
เจ้าหน้าที่บริหารงานสถิติ 7
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มสารสนเทศและข้อมูลสถิติ  มีหน้าที่รับผิดชอบ  ควบคุม/กำกับ/ดูแล   และบริหารการดำเนินงานทางสารสนเทศข้อมูลสถิติและภูมิสารสนเทศ(GIS)  ศึกษาระเบียบวิธีและทฤษฎีทางสถิติที่เหมาะสมในการสำรวจ  และการวิเคราะห์ข้อมูล  การรายงานผลข้อมูลผ่านสื่อต่างๆ  ให้คำแนะนำ ปรึกษาทางด้านวิชาการสถิติและสารสนเทศแก่บุคลากรในกรมปศุสัตว์ วิเคราะห์/สรุปปัญหาและอุปสรรคในการดำเนินงานพร้อมทั้งเสนอแนะแนวทางการแก้ไขปัญหาเกี่ยวกับการดำเนินการทางสถิติ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


768-769
นักวิชาการสถิติ 3-5  หรือ 6 ว   หรือ 7 ว
2
มีหน้าที่รับผิดชอบงานศึกษา/วิเคราะห์/และพัฒนาระเบียบวิธีทางสถิติที่เหมาะสมในการสำรวจและวิเคราะห์ข้อมูลทางสถิติต่างๆ ของกรมปศุสัตว์  การพยากรณ์จำนวนปศุสัตว์และผลผลิตการปศุสัตว์ ให้คำแนะนำ  คำปรึกษาและอบรม   ให้ความรู้แก่บุคลากรของกรมปศุสัตว์ในการประมวลผลทางสถิติและสารสนเทศ  รวบรวม ตรวจสอบและวิเคราะห์   ข้อมูลสถิติต่างๆ  เพื่อการบริหาร และการตัดสินใจ  เผยแพร่ให้บุคลากรภายในกรมปศุสัตว์ใช้เป็นข้อมูลในการตัดสินใจ/ดำเนินงานตามแผนงาน/โครงการต่าง ๆ  ตลอดจนพัฒนาระบบฐานข้อมูลภูมิสารสนเทศ(GIS)  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


770
เจ้าหน้าที่บันทึกข้อมูล 1 – 3 หรือ 4 หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการบันทึกข้อมูลสถิติต่าง ๆ  และจัดทำตารางสถิตินำเสนอเพื่อการวิเคราะห์ต่อไป จัดพิมพ์เอกสารคู่มือและข้อมูลที่จะเผยแพร่ผ่านเอกสารสิ่งพิมพ์ และผ่านอินเตอร์เน็ต   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มคอมพิวเตอร์และระบบเครือข่าย




771
เจ้าหน้าที่บริหารงานสถิติ 7
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มคอมพิวเตอร์และระบบเครือข่าย มีหน้าที่รับผิดชอบ  ในการควบคุมกำกับ  และบริหารการดำเนินงานด้านระบบคอมพิวเตอร์และการเชื่อมโยงเครือข่ายข้อมูล  วางแผนและกำหนดวิธีการป้องกันปัญหาที่มีผลกระทบกับระบบเครือข่าย วิเคราะห์ผลสำเร็จของโครงการและปัญหาอุปสรรคการทำงานด้านระบบคอมพิวเตอร์และการเชื่อมโยงเครือข่ายข้อมูล เพื่อหาแนวทางแก้ไขปัญหา ศึกษาแนวทาง และวิธีการพัฒนา/ปรับปรุงงานด้านเครือข่ายข้อมูลให้ใช้ประโยชน์ร่วมกันระหว่างเหน่วยงานอย่างคุ้มค่าและอย่างมีประสิทธิภาพสูงสุด ให้คำปรึกษา/แนะนำเกี่ยวกับแผนการดำเนินงานด้านระบบคอมพิวเตอร์และการเชื่อมโยงเครือข่าย แก่บุคลากรกรมปศุสัตว์ทั้งในส่วนกลางและส่วนภูมิภาค และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


772-773
นักวิชาการคอมพิวเตอร์ 3-5 หรือ 6  ว หรือ 7  วช.
2
มีหน้าที่รับผิดชอบบริหารจัดการงานด้านคอมพิวเตอร์และระบบเชื่อมโยงเครือข่ายข้อมูล  ตรวจสอบสภาพการใช้งานเครือข่าย  ซ่อม/บำรุงรักษาอุปกรณ์คอมพิวเตอร์พัฒนาโปรแกรมระบบงานต่างๆ รวมถึงปรับปรุงระบบรายงานให้ทันสมัย ตรงตามความต้องการของผู้ใช้งาน จัดทำเว็บไซต์เพื่อเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารผ่านสื่ออินเตอร์เน็ต ศึกษา/วิเคราะห์ประเด็นปัญหาที่เกิดกับระบบคอมพิวเตอร์และระบบเชื่อมโยงเครือข่ายข้อมูล เพื่อหาแนวทางแก้ไขปัญหา ฝึกอบรมให้ความรู้/สร้างความเข้าใจเกี่ยวกับระบบคอมพิวเตอร์และการใช้งานด้านเครือข่าย  รวมถึงการให้คำแนะนำการแก้ไขปัญหาอันเนื่องมาจากระบบคอมพิวเตอร์และเครือข่าย    แก่บุคลากรกรมปศุสัตว์ทั้งในส่วนกลางและส่วนภูมิภาค จัดทำเอกสารเผยแพร่ความรู้เกี่ยวกับคอมพิวเตอร์ ตลอดจนติต่อประสานงานการเชื่อมโยงเครือข่าย การพัฒนาโปรแกรมระบบฐานข้อมูลระหว่างหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย 
วช.

774
เจ้าหน้าที่บันทึกข้อมูล 1-3 หรือ 4 หรือ 5


1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการบันทึกข้อมูล  เพื่อทดสอบการใช้งานระบบงานต่างๆ  ที่พัฒนาขึ้นก่อนใช้งานจริง  จัดพิมพ์เอกสารคู่มือการใช้งานโปรแกรม และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มพัฒนาระบบงานสารสนเทศ




775
เจ้าหน้าที่บริหารงานสถิติ 7
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มพัฒนาระบบสารสนเทศ  มีหน้าที่รับผิดชอบในการศึกษาและพัฒนาจัดทำแผนแม่บทเทคโนโลยี  สารสนเทศของกรมปศุสัตว์  บริหารการดำเนินงานโครงการพัฒนาระบบสารสนเทศ  ให้คำปรึกษาแนะนำการพัฒนาระบบสารสนเทศ  ประชุมปรึกษาและประสานงานกับหน่วยงานอื่นที่เกี่ยวข้องในด้านสถิติและสารสนเทศเพื่อแลกเปลี่ยนและเชื่อมโยงข้อมูลสถิติต่างๆ  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


776
นักวิชาการสถิติ 3 – 5 หรือ 6  ว หรือ 7 ว
1
มีหน้าที่รับผิดชอบในการศึกษาวิเคราะห์การนำข้อมูลสถิติมาพัฒนาเป็นข้อมูลสารสนเทศ จัดทำตัวชี้วัดและการประเมินผลงานด้านสารสนเทศของกรมปศุสัตว์ โดยอาศัยหลักวิชาการทางสถิติระดับขั้นสูง     ไม่ว่าจะเป็นเรื่องทฤษฎีสถิติ ระเบียบวิธีทางสถิติ การวางแผนการทดลอง เทคนิคการพยากรณ์ เข้ามาผสมผสานกับเทคโนโลยีสารสนเทศ รวมทั้งกรพัฒนาและวิเคราะห์การจัดทำมาตรฐานข้อมูลการปศุสัตว์ให้เป็นรูปแบบเดียวกัน ตลอดจนสำรวจ วิเคราะห์ความจำเป็น และความต้องการทางเทคโนโลยีสารสนเทศ เพื่อนำมากำหนดทิศทางการพัฒนาระบบสารสนเทศให้มีการจัดสรรทรัพยากรสารสนเทศต่อควาวมต้องการและคุ้มค่าต่อการลงทุน การดำเนินงานโครงการการพัฒนาระบบสานสนเทศ และประสานงานและให้คำปรกษาแนะนำการพัฒนาระบบสารสนเทศให้เป็นไปตามแผนอย่างมีประสิทธิภาพและก่อให้เกิดประโยชน์สูงสุดต่อองค์กร รวมทั้งการพัฒนาบุคลากรทางด้านคอมพิวเตอร์และสารสนเทศให้มีความรู้และความชำนาญในการพัฒนางานขององค์กรให้เป็นไปตามเป้าหมาย และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


777, 1619
นักสถิติ 3 – 5   หรือ 6 ว
2
มีหน้าที่รับผิดชอบการจัดเก็บรวบรวม ตรวจสอบ  และประมวลผลข้อมูล โดยอาศัยระเบียบวิธีทางสถิติมาประกอบในการวิเคราะห์แปลผล และจัดเตรียมบทสรุปได้อย่างถูกต้องตามหลักวิชาการทางสถิติ เพื่อประกอบการจัดทำแผนพัฒนาระบบสารสนเทศและทางสถิติ และนำมาใช้ประกอบการพิจารณาจัดทำมาตรฐานข้อมูลขององค์กรให้มีคุณภาพและได้มาตรฐานสากล และจัดเตรียมนำเสนอต่อผู้บริหารหรือปฏิบัติงานมาประยุกต์ใช้กับงานได้เป็นอย่างดีและตรงตามความต้องการ รวมทั้งประสานงาน ให้คำปรึกษา และเสนอแนะการดำเนินงานพัฒนาระพบสารสนเทศและข้อมูลต่างๆ เพื่อให้การบริหารจัดการด้านสารสนเทศสำเร็จลุล่วงๆไปด้วยดี ตลอดจนการดำเนินงานพัฒนาบุคลากรโดยช่วยจัดทำหลักสูตรฝึกอบรมและให้ความรู้ด้านคอมพิวเตอร์ ระบบสารสนเทศและสถิติให้มีความชำนาญและสามารถพัฒนางานให้เกิดผลสัมฤทธิ์ตามความต้องการ   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



รวม
17



