เลขที่
         หน่วยงาน/ชื่อตำแหน่ง
จำนวน
                                                                       หน้าที่ความรับผิดชอบ
หมายเหตุ


กองนิติการ




179
นิติกร 8  
1
ปฏิบัติงานในฐานะผู้อำนวยการกอง รับผิดชอบเกี่ยวกับการวางแผนปฏิบัติงาน การบริหารงานและการกำกับ ดูแล ให้คำปรึกษา แนะนำ และเร่งรัด ติดตามผลการปฏิบัติงานของกอง
บก.


งานบริหารทั่วไป




180
เจ้าหน้าที่บริหารงานธุรการ 6
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้างานบริหารทั่วไป  มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ ทำความเห็น เสนอแนะ ควบคุม ตรวจสอบและบริหารจัดการงานด้านสารบรรณ  งานการเงิน งบประมาณ วัสดุครุภัณฑ์ การติดตามผลการปฏิบัติงานและงานธุรการทั่วไปของกอง ปรับปรุงระบบงานให้สอดคล้องกับลักษณะและวิธีการปฏิบัติงานที่เปลี่ยนแปลงไป และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


181-182
เจ้าหน้าที่ธุรการ 1-3 หรือ 4 หรือ 5
2
มีหน้าที่รับผิดชอบในการจัดเก็บรวบรวมข้อมูล ปรับปรุงระบบการจัดเก็บเอกสารและสืบค้นเอกสารต่าง ๆ เช่น สำนวนการสอบสวน  เอกสารหลักฐานอันเกี่ยวแก่คดี  วินัย ร่างกฎหมาย   กฎระเบียบ ข้อบังคับ   คำสั่ง  หนังสือเวียน  สัญญาอนุญาตให้ข้าราชการไปศึกษาฝึกอบรม  สัญญาค้ำประกัน  และเรื่องอื่น ๆ    และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


183
เจ้าหน้าที่บันทึกข้อมูล 1-3 หรือ 4 หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการบันทึกข้อมูลเอกสารและจัดพิมพ์เอกสารด้านงานกฎหมาย กฎ ระเบียบ พระราชบัญญัติ   คำสั่ง   ข้อบังคับ   ประกาศต่าง ๆ  ของกอง  หนังสือโต้ตอบ  สำนวน  การสอบสวน  โรเนียว  ถ่ายเอกสาร   ดูแลคอมพิวเตอร์  เครื่องโรเนียว   เครื่องถ่ายเอกสาร    หรืออุปกรณ์อื่น ๆ ที่ใช้ในสำนักงานให้อยู่ในสภาพดีอยู่เสมอ  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มงานกฎหมายและระเบียบด้านการปศุสัตว์



184
นิติกร 8 ว
1
ปฏิบัติหน้าที่ในฐานะหัวหน้ากลุ่มงานกฎหมายและระเบียบด้านการปศุสัตว์  มีหน้าที่รับผิดชอบในการศึกษา  ค้นคว้า วิเคราะห์กฎหมาย การยกร่างกฎหมาย ให้ความเห็นและเสนอแนะเกี่ยวกับการร่าง  ปรับปรุง แก้ไขกฎหมาย และระเบียบข้อบังคับที่เกี่ยวข้องและอยู่ในความรับผิดชอบของกรมปศุสัตว์ จำนวน 6 ฉบับ ได้แก่ พระราชบัญญัติโรคระบาดสัตว์ พ.ศ.2499, พระราชบัญญัติควบคุมคุณภาพอาหารสัตว์ พ.ศ.2525, พระราชบัญญัติควบคุมการฆ่าและจำหน่ายเนื้อสัตว์ พ.ศ.2535, พระราชบัญญัติบำรุงพันธุ์สัตว์ พ.ศ.2509, พระราชบัญญัติสถานพยาบาลสัตว์ พ.ศ.2533, พระราชบัญญัติโรคพิษสุนัขบ้า พ.ศ.2535  รวมทั้งการวินิจฉัยตีความการทำสัญญาข้อผูกพันของกรมปศุสัตว์กับหน่วยงานอื่นหรือระหว่างประเทศ  ให้คำปรึกษา  แนะนำ  พิจารณาข้อหารือในปัญหาข้อกฎหมาย  จัดทำคู่มือและเอกสารทางวิชาการเกี่ยวกับกฎหมายที่อยู่ในความรับผิดชอบของกรมปศุสัตว์  และกฎหมายที่เกี่ยวข้อง  การยกร่าง ตรวจร่าง นิติกรรม สัญญา ประกาศ  คำสั่ง  ระเบียบ   ข้อบังคับที่เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


185-187
นิติกร 3-5 หรือ 6 ว  หรือ 7 ว
3
มีหน้าที่รับผิดชอบในการศึกษา ค้นคว้า วิเคราะห์กฎหมาย ยกร่างกฎหมาย ให้ความเห็นและเสนอแนะเกี่ยวกับการร่างปรับปรุง แก้ไขกฎหมาย พระราชกฤษฎีกา กฎกระทรวง และระเบียบข้อบังคับที่เกี่ยวข้อง  และอยู่ในความรับผิดชอบของกรมปศุสัตว์ ได้แก่ พระราชบัญญัติโรคระบาดสัตว์ พ.ศ.2499, พระราชบัญญัติควบคุมคุณภาพอาหารสัตว์ พ.ศ.2525, พระราชบัญญัติควบคุมการฆ่าและจำหน่ายเนื้อสัตว์ พ.ศ.2535, พระราชบัญญัติบำรุงพันธุ์สัตว์ พ.ศ.2509, พระราชบัญญัติสถานพยาบาลสัตว์ พ.ศ.2533, และพระราชบัญญัติโรคพิษสุนัขบ้า พ.ศ.2535  รวมทั้งการวินิจฉัยตีความ การทำสัญญาข้อผูกพันของกรมปศุสัตว์กับหน่วยงานอื่นหรือระหว่างประเทศ ให้คำปรึกษา แนะนำ พิจารณาข้อหารือในปัญหาข้อกฎหมาย จัดทำคู่มือและเอกสารทางวิชาการเกี่ยวกับกฎหมายที่อยู่ในความรับผิดชอบของกรมปศุสัตว์ และกฎหมายที่เกี่ยวข้อง การยกร่าง ตรวจร่าง นิติกรรม สัญญา ประกาศ คำสั่ง ระเบียบ ข้อบังคับที่เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มงานคดี 1




188
นิติกร 6 ว  หรือ 7 ว
1
ปฏิบัติหน้าที่ในฐานะหัวหน้ากลุ่มงานคดี 1 มีหน้าที่รับผิดชอบในการฟ้องและแก้ต่างคดีปกครองของกรมปศุสัตว์  ดูแลรับผิดชอบในการสอบสวน รวบรวมพยานหลักฐาน และเสนอความเห็นเกี่ยวกับการสอบข้อเท็จจริง ความรับผิดทางละเมิดแก่ข้าราชการลูกจ้าง  กรณีทรัพย์สินของทางราชการได้รับความเสียหาย ดูแลรับผิดชอบ พิจารณา วินิจฉัย กฎหมายว่าด้วยวิธีปฏิบัติราชการทางปกครอง กฎหมายข้อมูลข่าวสารของทางราชการ กฎหมายว่าด้วยความรับผิดทางละเมิดของเจ้าหน้าที่ให้แก่กรมปศุสัตว์ ศึกษา ค้นคว้า วิเคราะห์ ข้อเท็จจริง และข้อกฎหมาย  เพื่อวินิจฉัยคดีปกครอง  ให้คำปรึกษาแนะนำ  ตอบข้อหารือ ทางด้านกฎหมายปกครอง และการดำเนินคดีปกครอง   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


189-191
นิติกร 3-5 หรือ 6 ว  หรือ 7 ว
3
มีหน้าที่รับผิดชอบในการฟ้อง และแก้ต่างคดีปกครองของกรมปศุสัตว์  ดูแลรับผิดชอบในการสอบสวน รวบรวม พยานหลักฐาน และเสนอความเห็นเกี่ยวกับการสอบข้อเท็จจริงความรับผิดทางละเมิดแก่ข้าราชการ ลูกจ้าง กรณีทรัพย์สินของทางราชการได้รับความเสียหาย  ดูแลรับผิดชอบ พิจารณา  วินิจฉัย กฎหมายว่าด้วยวิธีปฏิบัติราชการทางปกครอง  กฎหมายข้อมูลข่าวสารของทางราชการ  กฎหมายว่าด้วยความรับผิดทางละเมิดของเจ้าหน้าที่ ให้แก่กรมปศุสัตว์ ศึกษา  ค้นคว้า  วิเคราะห์  ข้อเท็จจริงและข้อกฎหมาย  เพื่อวินิจฉัยคดีปกครอง ให้คำปรึกษา  แนะนำ  ตอบข้อหารือทางด้านกฎหมายปกครองและการดำเนินคดีปกครอง  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มงานคดี 2




192
นิติกร 6 ว  หรือ 7 ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มงานคดี 2 มีหน้าที่รับผิดชอบในการสอบสวนตรวจสอบข้อเท็จจริง การรวบรวมและพิจารณาเอกสารหลักฐานการปรับข้อกฎหมาย  เพื่อใช้ประกอบสำนวนคดีและเป็นผู้แทนคดีกรมปศุสัตว์ ให้ความเห็นแก่พนักงานสอบสวน พนักงานอัยการ เจ้าพนักงานบังคับคดี เจ้าพนักงานพิทักษ์ทรัพย์  เพื่อดำเนินคดีอาญา  คดีแพ่งหรือคดีล้มละลายการสอบสวนเปรียบเทียบปรับคดี การประนีประนอมยอมความ การเรียกให้ลูกหนี้ปฏิบัติการชำระหนี้ เร่งรัดติดตามหนี้สิน การดำเนินการชั้นบังคับคดี  แนะนำระเบียบปฏิบัติและข้อกฎหมายเกี่ยวกับการตั้งอนุญาโตตุลาการ ตรวจสอบข้อเท็จจริงและตรวจสอบประเด็นข้อพิพาทที่เกี่ยวกับงานอนุญาโตตุลาการ  ค้นคว้า  ข้อมูล  ศึกษา  วิเคราะห์ วิจัย ให้ความเห็นคำปรึกษา  แนะนำ  ตอบข้อหารือ    ที่เกี่ยวข้องกับงานคดี 2  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


193-195
นิติกร 3-5/หรือ 6 ว  หรือ 7 ว
3
มีหน้าที่รับผิดชอบในการสอบสวนตรวจสอบข้อเท็จจริง  การรวบรวมและพิจารณาเอกสารหลักฐาน การปรับข้อกฎหมายเพื่อใช้ประกอบสำนวนคดีและเป็นผู้แทนคดีกรมปศุสัตว์ ให้ความเห็นแก่พนักงานสอบสวน  พนักงานอัยการ  เจ้าพนักงานบังคับคดี  เจ้าพนักงานพิทักษ์ทรัพย์  เพื่อดำเนินคดีอาญา  คดีแพ่งหรือคดีล้มละลาย  การสอบสวนเปรียบเทียบปรับคดี  การประนีประนอมยอมความ การเรียกให้ลูกหนี้ปฏิบัติการชำระหนี้ เร่งรัดติดตามหนี้สิน การดำเนินการชั้นบังคับคดี แนะนำระเบียบปฏิบัติและข้อกฎหมายเกี่ยวกับการตั้งอนุญาโตตุลาการ  ตรวจสอบข้อเท็จจริง และตรวจสอบประเด็นข้อพิพาทที่เกี่ยวกับงานอนุญาโตตุลาการ ค้นคว้า  ข้อมูล ศึกษา วิเคราะห์  วิจัย ให้ความเห็น คำปรึกษา แนะนำ ตอบข้อหารือที่เกี่ยวข้องกับงานคดี 2  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


