เลขที่
หน่วยงาน / ชี่อตำแหน่ง
จำนวน
หน้าที่ความรับผิดชอบ
หมายเหตุ


กองแผนงาน




519
เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 8
1
 ปฎิบัติงานในฐานะผู้อำนวยการกองรับผิดชอบเกี่ยวกับการวางแผนปฏิบัติงาน การบริหารงานและการกำกับ ดูแล ให้คำปรึกษา แนะนำ และเร่งรัด ติดตามผลการปฏิบัติงานของกอง
บก.


งานบริหารทั่วไป




520
เจ้าหน้าที่บริหารงานธุรการ 6
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้างานบริหารทั่วไป  มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ ทำความเห็น เสนอแนะ ควบคุม ตรวจสอบและบริหารจัดการงานด้านสารบรรณ  งานการเงิน งบประมาณ วัสดุครุภัณฑ์ การติดตามผลการปฏิบัติงานและงานธุรการทั่วไปของกอง ปรับปรุงระบบงานให้สอดคล้องกับลักษณะและวิธีการปฏิบัติงานที่เปลี่ยนแปลงไป และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


521-523
เจ้าหน้าที่ธุรการ  1-3 หรือ 4  หรือ 5
3
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับงานธุรการและสารบรรณ การร่างโต้ตอบหนังสือ รวบรวมติดตามผลการปฏิบัติงานของกอง และหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง จดรายงานการประชุม จัดทำคำขอ งบประมาณในส่วนของกอง งานการเงินบัญชี จัดทำบัญชีพัสดุครุภัณฑ์ของกอง บันทึกวันทำการและวันลาของข้าราชการและลูกจ้าง  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


524-525
เจ้าหน้าที่บันทึกข้อมูล 1-3 หรือ 4 หรือ 5
2
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการบันทึกข้อมูลของกอง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มวิเคราะห์แผนงานและงบประมาณ




526
เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 7 ว
1
ปฎิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มวิเคราะห์แผนงานและงบประมาณ มีหน้าที่รับผิดชอบ ศึกษา วิเคราะห์ข้อมูลต่างๆ    ที่เกี่ยวกับการปศุสัตว์เพื่อเสนอการกำหนดนโยบาย  ทิศทาง เป้าหมาย และกลยุทธ์ในการจัดทำแผนแม่บท แผนยุทธศาสตร์ แผนงาน/โครงการ และแผนปฎิบัติงานของกรมปศุสัตว์  รวมทั้งดำเนินการศึกษา วิเคราะห์ แผนงาน/โครงการของหน่วยงาน ในสังกัดเพื่อจัดทำแผนงานและงบประมาณประจำปีและปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย 


527 - 529
เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 6 ว หรือ 7ว
3
มีหน้าที่รับผิดชอบ ศึกษา  วิเคราะห์  จัดทำแผนงานและงบประมาณของกรม กำหนดผลผลิต ผลลัพธ์ ตัวชี้วัดของ  งาน/โครงการต่าง ๆ ศึกษาความเหมาะสมของงาน/โครงการ โดยวิเคราะห์รายละเอียด ประเมินความเป็นไปได้ของงาน/โครงการ เพื่อประกอบการกำหนดและจัดทำแผนปฏิบัติงานของกรม และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


530 - 532
เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน  3 - 5  หรือ  6ว
3
มีหน้าที่รับผิดชอบ วิเคราะห์และจัดทำแผนงานและงบประมาณเบื้องต้นของกรมปศุสัตว์ รวมทั้งจัดทำคู่มือการขอตั้งงบประมาณประจำปีโดยกำหนดหลักเกณฑ์และแนวทางการพิจารณาตลอดจนประสานการจัดทำแผนปฏิบัติงานและการจัดสรรงบประมาณกับหน่วยงานต่างๆ ของกรมปศุสัตว์เพื่อให้สอดคล้องกับนโยบายและแผนยุทธศาสตร์ที่กำหนด และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มติดตามและประเมินผล




533
เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 7 ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มติดตามและประเมินผล มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษาวิเคราะห์ข้อมูลผลการปฏิบัติงาน  การพัฒนารูปแบบระบบการติดตามประเมินผล ติดตามการดำเนินงานตามแผนของกรมตลอดจนประเมินผลการดำเนินงานตามแผนและโครงการ  เพื่อประเมินผลสัมฤทธิ์และรายงานผู้บริหาร  จัดการระบบฐานข้อมูลด้านวิจัยและวิเคราะห์ปัญหาและอุปสรรคในการดำเนินงาน รวมทั้งเสนอแนะแนวทางในการแก้ปัญหา เป็นที่ปรึกษาด้านเทคนิควิธีการติดตามประเมินผล และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


534 - 536
เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 6 ว หรือ 7ว
3
มีหน้าที่รับผิดชอบ ศึกษา  วิเคราะห์และติดตามประเมินผล การปฏิบัติงานตามนโยบาย งาน/โครงการ  ผลผลิต   ผลลัพธ์ของกรม พัฒนา วิธีการ ติดตามประเมินผลที่เหมาะสม วิเคราะห์ปัญหา อุปสรรค ของการปฏิบัติงานเพื่อหาแนวทางแก้ไข  จัดทำฐานข้อมูลด้านการวิจัย  จัดทำเอกสารและรายงานการติดตาม และประเมินผลต่อผู้บริหารและเผยแพร่ผลงานการติดตามประเมินผล และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


537 - 538
เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน  3 - 5  หรือ  6ว
2
มีหน้าที่รับผิดชอบติดตามรวบรวมข้อมูลการปฏิบัติงาน ตามแผนงาน/โครงการ  เพื่อประเมินผล   การดำเนินงานและความก้าวหน้ารวมทั้งปัญหาและอุปสรรคของงาน/โครงการศึกษาและติดตามผลกระทบที่เกิดขึ้น ประเมินประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน เพื่อประกอบการจัดสรรงบประมาณและรายงานต่อผู้บริหาร  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มห้องสมุด




539
บรรณารักษ์ 3-5 หรือ 6ว หรือ 7ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มห้องสมุด มีหน้าที่รับผิดชอบควบคุม ดูแล และบริหารงานห้องสมุดดำเนินการเกี่ยวกับการศึกษาคัดเลือก การจัดหา จัดซื้อ วัสดุสารสนเทศที่เป็นประโยชน์โดยเฉพาะในด้านการปศุสัตว์และการปฏิบัติหน้าที่ราชการ ทั้งภาษาไทยและภาษาต่างประเทศ  ลงทะเบียน วิเคราะห์หมวดหมู่ จัดเก็บ ดูแล รักษาวัสดุสารสนเทศ จัดระบบห้องสมุดให้ถูกต้องและได้มาตรฐาน ให้บริการและ คำแนะนำการใช้บริการห้องสมุดแก่ผู้ใช้บริการ ประสานงานและให้ความร่วมมือกับห้องสมุดหรือสถาบันอื่นในการแลกเปลี่ยนความรู้ ข้อมูลข่าวสารและปฏิบัติงานอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


540
เจ้าหน้าที่ธุรการ 1-3 หรือ 4 หรือ  5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบ งานธุรการ และสารบรรณ การร่างโต้ตอบหนังสือ  ลงทะเบียนรับ-ส่งหนังสือ จัดเก็บและค้นหาเอกสารราชการ งานการเงิน  เบิก-จ่ายวัสดุสำนักงาน จัดทำทะเบียนวัสดุครุภัณฑ์ของห้องสมุด บันทึกวันปฏิบัติราชการและวันลาของเจ้าหน้าที่ห้องสมุด จัดทำรายงานผลการปฏิบัติงานของห้องสมุด ให้บริการแก่ผู้ใช้บริการห้องสมุด และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


