เลขที่
หน่วยงาน/ชื่อตำแหน่ง
จำนวน
หน้าที่และความรับผิดชอบ
หมายเหตุ


สำนักสุขศาสตร์สัตว์และสุขอนามัย ที่ 3




1806
เจ้าหน้าที่บริหารงานปศุสัตว์ 9
1
ปฏิบัติงานในฐานะผู้อำนวยการสำนักสุขศาสตร์สัตว์และสุขอนามัย มีหน้าที่รับผิดชอบการบริหารงาน  ศึกษา วิเคราะห์ วิจัยและถ่ายทอดเทคโนโลยี เพื่อพัฒนางานด้านสุขศาสตร์สัตว์และสุขอนามัย  การควบคุมป้องกันและบำบัดโรคสัตว์ การชันสูตรโรค  ระบาดวิทยาทางสัตวแพทย์  การพัฒนางานด้านมาตรฐานและตรวจสอบสินค้าปศุสัตว์ ส่งเสริมการผลิตสัตว์ อาหารสัตว์  และสิ่งแวดล้อมเกี่ยวกับการปศุสัตว์ การสาธิตและพัฒนาการปศุสัตว์ การดำเนินการเกี่ยวกับการจัดทำแผนปฏิบัติการด้านสุขภาพสัตว์และสุขอนามัย การติดตามแลประเมินผลการปฏิบัติงาน ให้คำปรึกษา แนะนำและควบคุมการดำเนินงานให้เป็นไปตามกฎหมายที่เกี่ยวข้องกับการปศุสัตว์ในพื้นที่     ที่รับผิดชอบ
บส.


ฝ่ายบริหารทั่วไป




1807
เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป 7
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้าฝ่ายบริหารทั่วไป  มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับงานบริหารทั่วไป     งานสารบรรณ งานธุรการ การเงิน บัญชี งานวัสดุครุภัณฑ์ บริหารงานบุคคล งานสถิติข้อมูล การจัดทำแผนงาน            งบประมาณ การรายงาน ประสานงาน เร่งรัด ติดตามและประเมินผล        การปฏิบัติงาน ของสำนัก  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1808
เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป 3-5 หรือ 6ว
1
มีหน้าที่รับผิดชอบดำเนินการด้านการจัดเก็บข้อมูลสถิติปศุสัตว์ สารสนเทศ การจัดทำแผนงาน งบประมาณ   การรายงาน ติดตาม ประสานงาน เร่งรัด ประเมินผลงาน  ตลอดจนรวบรวมประมวลผลและวิเคราะห์ ข้อมูลสถิติต่างๆ ในแต่ละกิจกรรมของสำนัก  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1809
เจ้าหน้าที่บริหารงานธุรการ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบดำเนินการด้านงานธุรการ งานสารบรรณ  งานการเงิน การบัญชี งานวัสดุครุภัณฑ์     งานอาคาร สถานที่ ครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง งานการเจ้าหน้าที่ งานการประชุม  การประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง งานทั่วไปของสำนัก   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1810
เจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี 1-3 หรือ 4 หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับ การเงินหรือการบัญชีอย่างใดอย่างหนึ่ง  การงบประมาณ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



ส่วนป้องกันและบำบัดโรคสัตว์




1811
นายสัตวแพทย์ 8 วช.
1
ปฏิบัติงานในฐานะผู้อำนวยการส่วนป้องกันและบำบัดโรคสัตว์ มีหน้าที่รับผิดชอบบริหารงาน ศึกษา วิเคราะห์ วิจัยด้านสุขศาสตร์สัตว์   การควบคุมป้องกันและบำบัดโรคสัตว์ งานระบาดวิทยาทางสัตวแพทย์ รูปแบบวิธีการพัฒนาสุขภาพสัตว์ เทคโนโลยีและแผนงานที่เหมาะสมใน   การควบคุมป้องกันและบำบัดโรคสัตว์ในพื้นที่ รวมทั้งควบคุมการดำเนินงานตามกฎหมายว่าด้วยโรคระบาดสัตว์ สถานพยาบาลสัตว์ โรคพิษสุนัขบ้า และกฏหมายอื่นที่เกี่ยวข้อง ให้คำปรึกษา แนะนำ และถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านสุขศาสตร์สัตว์แก่ภาครัฐและภาคเอกชน และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


วช.

1812-1814
นายสัตวแพทย์ 4-6 หรือ 7 วช. หรือ 8 วช.
3
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยบริหารงานและดำเนินการ ศึกษา วิเคราะห์ วิจัยด้านสุขศาสตร์สัตว์ การควบคุมป้องกันและบำบัดโรคสัตว์ งานระบาดวิทยาทางสัตวแพทย์     รูปแบบวิธีการพัฒนา สุขภาพสัตว์ เทคโนโลยีและแผนงานที่เหมาะสมในการควบคุมป้องกันและบำบัดโรคสัตว์     ในพื้นที่ รวมทั้งควบคุมการดำเนินงานตามกฎหมายว่าด้วยโรคระบาดสัตว์ สถานพยาบาลสัตว์ โรคพิษสุนัขบ้า และกฎหมายอื่นที่เกี่ยวข้อง ให้คำปรึกษา แนะนำ และถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านสุขศาสตร์สัตว์แก่ภาครัฐและภาคเอกชน  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
วช.

1825-1826
สัตวแพทย์ 2-4 หรือ 5 หรือ 6
2
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยงานวิชาการทางสัตวแพทย์ การปฏิบัติงานด้านการป้องกัน และกำจัดโรคสัตว์      เก็บรวบรวมข้อมูลและวิเคราะห์ข้อมูลพื้นฐานปศุสัตว์ด้านสัตวแพทย์  ข้อมูลอื่นที่เกี่ยวข้อง เพื่อนำไปประกอบการทำแผนการดำเนินงานและจัดทำรายงาน จัดเก็บทะเบียน  ดูแล วัสดุ คุรุภัณฑ์ของส่วน   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย





ส่วนการรับรองคุณภาพสินค้าปศุสัตว์




1827
นายสัตวแพทย์ 8 วช.
1
ปฏิบัติงานในฐานะผู้อำนวยการส่วนการรับรองคุณภาพสินค้าปศุสัตว์ มีหน้าที่รับผิดชอบ      การบริหารงาน ศึกษา วิเคราะห์ วิจัย และจัดทำแผนปฏิบัติงานด้านสุขอนามัยสินค้าจากการปศุสัตว์  การตรวจรับรอง  และควบคุมการดำเนินการตามกฎหมายและมาตรฐานเกี่ยวกับฟาร์มปศุสัตว์ โรงฆ่าสัตว์ โรงงานแปรรูปสินค้าปศุสัตว์ การควบคุมคุณภาพอาหารสัตว์ ยาสัตว์ สินค้าปศุสัตว์ สิ่งแวดล้อมจากการปศุสัตว์ และกฎหมายอื่นที่เกี่ยวข้อง   การพัฒนามาตรฐานการผลิต  การตรวจสอบคุณภาพสินค้าปศุสัตว์และส่งเสริมคุณภาพสิ่งแวดล้อม      ให้คำปรึกษา แนะนำ  ถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านการตรวจรับรองและควบคุมคุณภาพสินค้าปศุสัตว์แก่ภาครัฐและภาคเอกชน  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
วช.

1828-1829 

,1702
นายสัตวแพทย์ 4-6 หรือ 7 วช. หรือ 8 วช.
3
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยบริหาร และดำเนินการศึกษา วิเคราะห์ วิจัย จัดทำแผนการปฏิบัติงานด้านสุขอนามัยสินค้าจากการปศุสัตว์ การตรวจรับรองและควบคุมการดำเนินการตามกฎหมายและมาตรฐานเกี่ยวกับฟาร์มปศุสัตว์ โรงฆ่าสัตว์ โรงงานแปรรูปสินค้าปศุสัตว์ การควบคุมคุณภาพอาหารสัตว์ ยาสัตว์ สินค้าปศุสัตว์    สิ่งแวดล้อมจากการปศุสัตว์ และกฎหมายอื่นที่เกี่ยวข้อง การพัฒนามาตรฐานการผลิต การตรวจสอบคุณภาพสินค้าปศุสัตว์และส่งเสริมคุณภาพ สิ่งแวดล้อม การให้คำปรึกษา แนะนำ ถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านการตรวจรับรองและควบคุมคุณภาพสินค้าปศุสัตว์แก่ภาครัฐและภาคเอกชนและปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
วช.

1839-1840
สัตวแพทย์ 2-4 หรือ 5 หรือ 6
2
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยงานวิชาการทางสัตวแพทย์ การปฏิบัติงานด้านการตรวจรับรองและ   การควบคุมมาตรฐานด้านการปศุสัตว์  สุขอนามัยสินค้าปศุสัตว์      การควบคุมคุณภาพยาสัตว์  และมลภาวะจากการปศุสัตว์   เพื่อให้การปฏิบัติเป็นไปตามกฎหมายที่เกี่ยวข้อง  จัดเก็บตัวอย่าง  การบันทึกตามแบบฟอร์มที่กำหนดเพื่อส่งตรวจ ประสานข้อมูลเพื่อจัดทำรายงานแจ้งผู้เกี่ยวข้อง  การถ่ายทอดเทคโนโลยี  จัดเก็บทะเบียน ดูแล วัสดุ ครุภัณฑ์ของส่วน และปฏิบัติงานอื่นที่ได้รับมอบหมาย    



ศูนย์วิจัยและพัฒนาการสัตวแพทย์ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ  (ตอนล่าง)


1843
นายสัตวแพทย์ 8 วช. 
1
ปฏิบัติงานในฐานะผู้อำนวยการศูนย์วิจัยและพัฒนาการสัตวแพทย์ มีหน้าที่รับผิดชอบการบริหารงาน ศึกษา   วิเคราะห์  วิจัย  และให้คำปรึกษาด้านการวินิจฉัย ชันสูตรโรคสัตว์และระบาดวิทยา ซึ่งใช้เทคนิคเฉพาะที่สูงมาก การวินิจฉัยและชันสูตรโรค เพื่อการพัฒนาสุขภาพสัตว์  การควบคุมป้องกันโรค และเป็นที่ปรึกษา สนับสนุนการดำเนินงานทางห้องปฏิบัติการตรวจวินิจฉัยโรคขั้นต้นของสำนักงานปศุสัตว์จังหวัด การปฏิบัติการตรวจสอบคุณภาพสินค้าปศุสัตว์และสิ่งแวดล้อมจากการ  ปศุสัคว์  ศึกษา วิเคราะห์ วิจัยประยุกต์เกี่ยวกับการพัฒนาสุขศาสตร์สัตว์และสุขอนามัย  การผลิตสินค้าปศุสัตว์อย่างครบวงจร ให้คำปรึกษา แนะนำ และถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านสุขศาสตร์สัตว์              และสุขอนามัย แก่ภาครัฐและภาคเอกชน  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
วช.

1844-1848
นายสัตวแพทย์ 4-6 หรือ 7 วช. หรือ 8 วช.
5
มีหน้าที่รับผิดชอบศึกษา ค้นคว้า วิเคราะห์ วิจัยด้านการวินิจฉัย  ชันสูตรโรคสัตว์  โรคติดต่อจากสัตว์สู่คน และระบาดวิทยาทางห้องปฏิบัติการ  การปฏิบัติการตรวจวินิจฉัยและชันสูตรโรคสัตว์สาขาต่าง ๆ เพื่อการพัฒนาสุขภาพและการควบคุมป้องกันโรคสัคว์  เป็นที่ปรึกษา สนับสนุนการดำเนินงานทางห้องปฏิบัติการตรวจวินิจฉัยโรคขั้นต้นของสำนักงานปศุสัตว์จังหวัด การตรวจสอบคุณภาพสินค้า      ปศุสัตว์และสิ่งแวดล้อมจากการปศุสัคว์  ศึกษา วิเคราะห์ วิจัยประยุกต์เกี่ยวกับการพัฒนาสุขศาสตร์สัตว์และสุขอนามัย การผลิตสินค้าปศุสัตว์อย่างครบวงจร ให้คำปรึกษา แนะนำ และถ่ายทอดเทคโนโลยีด้าน สุขศาสตร์สัตว์และสุขอนามัยแก่ภาครัฐและภาคเอกชน  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
วช.

1849-1850 

, 3730 ,3376
นักวิทยาศาสตร์การแพทย์ 3-5 หรือ 6ว
หรือ 7ว หรือ 8ว
4
มีหน้าที่รับผิดชอบร่วมศึกษา ค้นคว้า วิเคราะห์ วิจัยด้านการวินิจฉัยชันสูตรโรคสัตว์และโรคติดต่อจากสัตว์สู่คน  และระบาดวิทยาทางห้องปฏิบัติการ ดำเนินการวินิจฉัยและชันสูตรโรคสัตว์และโรคติดต่อจากสัตว์สู่คน ทางด้านพยาธิวิทยา แบคทีเรียวิทยา ไวรัสวิทยา อิมมูนและซีรั่มวิทยา ปาราสิตวิทยา ชีวเคมีและพิษวิทยา ผลิตชีวสาร  เพื่อใช้ในการตรวจวินิจฉัยและชันสูตรโรคสัตว์  ดูแล    รักษาห้องปฏิบัติการ เครื่องมืออุปกรณ์วิทยาศาสตร์ และจัดเตรียมสารเคมีที่ใช้ในห้องปฏิบัติการ                   เป็นที่ปรึกษาสนับสนุนการดำเนินงานทางห้องปฏิบัติการตรวจวินิจฉัยโรคขั้นต้นของสำนักงาน ปศุสัตว์จังหวัด ร่วมศึกษา  วิเคราะห์ และวิจัยประยุกต์ เกี่ยวกับการพัฒนาสุขศาสตร์สัตว์       และสุขอนามัย การผลิตสินค้าปศุสัตว์อย่างครบวงจรในพื้นที่ ดำเนินการตรวจวิเคราะห์ต่างๆ  เพื่อควบคุมคุณภาพสินค้าปศุสัตว์ อาหารสัตว์ ทั้งภายในประเทศ  เพื่อการส่งออก  และการนำเข้าจากต่างประเทศ รวมทั้งมลภาวะจากสิ่งแวดล้อมการปศุสัตว์ เพื่อสุขอนามัยการผลิตและผู้บริโภค  ร่วมให้คำปรึกษา  แนะนำ และถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านสุขภาพสัตว์  สุขศาสตร์สัตว์และสุขอนามัยแก่บุคลากรทั้งภาครัฐและภาคเอกชนในพื้นที่รับผิดชอบ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1851
เจ้าหน้าที่บริหารงานปศุสัตว์ 7
 1
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยศึกษา วิเคราะห์ วิจัยด้านการวินิจฉัย ชันสูตรโรคสัตว์และระบาดวิทยา     จัดเก็บรวบรวม วิเคราะห์ข้อมูลเพื่อจัดทำรายงาน ประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้องและ    ติดตามประเมินผลการปฏิบัติงานของศูนย์ ตลอดจนให้คำปรึกษา แนะนำ และงานถ่ายทอดเทคโนโลยีแก่ภาครัฐและภาคเอกชน  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1852-1854
สัตวแพทย์  2-4  หรือ 5 หรือ 6
 3
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยปฏิบัติงาน  ด้านการศึกษา ค้นคว้า วิเคราะห์ วิจัย  และงานห้องปฏิบัติการด้านการวินิจฉัย  ชันสูตรโรคสัตว์ และโรคติดต่อจากสัตว์สู่คน การพัฒนาสุขศาสตร์และสุขอนามัยการผลิตสินค้าปศุสัตว์ สิ่งแวดล้อมการปศุสัตว์ และงานระบาดวิทยาทางห้องปฏิบัติการ จัดหา และผลิตสัตว์ทดลองให้ได้มาตรฐานตรงตามความต้องการของนักวิจัย ร่วมปฏิบัติงานจัดเก็บข้อมูล และงานถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านสุขศาสตร์สัตว์และสุขอนามัยในพื้นที่ที่รับผิดชอบ  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1855
เจ้าหน้าที่ธุรการ 1-3 หรือ 4 หรือ 5
1 
มีหน้าที่รับผิดชอบงานธุรการ งานสารบรรณ  งานการเงิน  บัญชี วัสดุ งบประมาณ และงานธุรการทั่วไป รวมทั้งการให้คำแนะนำ  กำกับ  ตรวจสอบการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่ระดับรองลงมา และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1856
เจ้าหน้าที่บันทึกข้อมูล 1-3 หรือ 4 หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบการบันทึกข้อมูล จัดพิมพ์หนังสือราชการทั่วไป และเอกสารทางวิชาการของฝ่ายต่างๆ   ถ่ายเอกสาร และจัดทำรายงานต่างๆ    และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



ส่วนศึกษาและพัฒนาการปศุสัตว์




1857
เจ้าหน้าที่บริหารงานปศุสัตว์ 8
1
ปฏิบัติงานในฐานะผู้อำนวยการส่วนศึกษาและพัฒนาการปศุสัตว์ มีหน้าที่รับผิดชอบกำกับ ติดตาม ดูแล งานการศึกษา วิเคราะห์ วิจัย ประยุกต์เกี่ยวกับการกำหนดเขตเศรษฐกิจการปศุสัตว์ และระบบการผลิตปศุสัตว์ สินค้าปศุสัตว์ รวมทั้งต้นทุนการผลิต การตลาด และสาธิตการถ่ายทอดเทคโนโลยี ให้คำปรึกษา แนะนำ และถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านการผลิตปศุสัตว์ และสินค้าปศุสัตว์แก่ภาครัฐและภาคเอกชน  ตลอดจนการพัฒนาบุคลากรในพื้นที่ที่รับผิดชอบ  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1858
เจ้าหน้าที่บริหารงานสัตวบาล 7
1
มีหน้าที่รับผิดชอบประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง ศึกษา วิเคราะห์ วิจัย ประยุกต์    และการกำหนดเขตเศรษฐกิจการปศุสัตว์ ระบบการจัดการฟาร์ม สินค้าปศุสัตว์ การผลิต และการตลาด ตลอดจนเทคโนโลยีด้านการผลิตสัตว์ที่เหมาะสมในพื้นที่ที่รับผิดชอบ  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1859
นักวิชาการสัตวบาล 3-5 หรือ 6 ว หรือ 7 ว หรือ 8 ว
1
มีหน้าที่รับผิดชอบศึกษา วิเคราะห์ วิจัย เพื่อหาแนวทางในการกำหนดเขตเศรษฐกิจการปศุสัตว์ในพื้นที่    ที่รับผิดชอบ ศึกษา วิเคราะห์ วิจัยระบบการผลิตปศุสัตว์ และสินค้าปศุสัตว์ ให้มีคุณภาพและถูกสุขอนามัย ต้นทุนการผลิตการตลาดปศุสัตว์แต่ละชนิด เพื่อมิให้เกิดปัญหา ให้คำปรึกษาแนวทางการผลิต และการตลาด เมื่อมีปัญหาเกิดขึ้น เป็นวิทยากรถ่ายทอดเทคโนโลยี ด้านการผลิต การจัดการสินค้าปศุสัตว์ให้มีคุณภาพและถูกสุขอนามัย การตลาด ตลอดจนรับผิดชอบ ศึกษา วิเคราะห์ วิจัย  ประเมินผล  งาน/โครงการจากสำนัก/กองที่เกี่ยวข้องด้านการผลิต  การตลาดปศุสัตว์  โครงการพระราชดำริ  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1860
นักพัฒนาทรัพยากรบุคคล 7ว หรือ 8ว
1
มีหน้าที่รับผิดชอบ ศึกษา วิเคราะห์ จัดทำข้อมูลการพัฒนาทรัพยากรบุคคล  และวางแผนพัฒนาบุคลากรในพื้นที่  ศึกษา วิเคราะห์ หรือวิจัย เพื่อหาความจำเป็นในการถ่ายทอดเทคโนโลยี  เพื่อจัดทำและพัฒนาหลักสูตร พัฒนาเอกสารเกี่ยวกับการถ่ายทอดเทคโนโลยี จัดทำข้อมูลวิทยากรเพื่อสรรหาผู้ที่เหมาะสมในการถ่ายทอดเทคโนโลยีแต่ละด้าน พัฒนาเทคนิควิธีการถ่ายทอดเทคโนโลยีใหม่ ๆ  ศึกษา วิเคราะห์ จัดทำแผนปฏิบัติงานการวิจัย และประเมินผลการถ่ายทอดเทคโนโลยี  ให้คำปรึกษา   แนะนำในการปฏิบัติงานแก่เจ้าหน้าที่ ผู้เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1861
นักพัฒนาทรัพยากรบุคคล 6ว หรือ 7ว 
1
มีหน้าที่รับผิดชอบ ศึกษา  ค้นคว้า วิเคราะห์ วิจัย รูปแบบ  เทคนิค วิธีการ  หาความจำเป็นในการกำหนด พัฒนาหลักสูตร  และรูปแบบการพัฒนาบุคลากร ศึกษา  วิจัย พัฒนา เผยแพร่ประชาสัมพันธ์ และผลิตสื่อเพื่อการพัฒนาปศุสัตว์ สำรวจและจัดทำระบบฐานข้อมูลการพัฒนาบุคลากรในพื้นที่ เพื่อการถ่ายทอดเทคโนโลยีที่เหมาะสม จัดทำและพัฒนาเอกสารเกี่ยวกับการถ่ายทอดเทคโนโลยี พัฒนา  ศึกษา วิจัย ติดตามประเมินผลการถ่ายทอดเทคโนโลยี  ให้คำปรึกษา แนะนำในการปฏิบัติงานด้านการถ่ายทอดเทคโนโลยีแก่เจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้อง  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1862
นักพัฒนาทรัพยากรบุคคล  3 - 5 หรือ 6ว 
1
มีหน้าที่รับผิดชอบ ควบคุม และปฏิบัติงานเกี่ยวกับการถ่ายทอดเทคโนโลยี และวางแผนเพื่อพัฒนาบุคลากรในพื้นที่  ศึกษา วิเคราะห์ เพื่อจัดทำและพัฒนาหลักสูตร การถ่ายทอดเทคโนโลยีในพื้นที่สำนักสุขศาสตร์สัตว์และสุขอนามัย  เตรียมการถ่ายทอดเทคโนโลยี จัดหาวิทยากร ติดตาม และประเมินผล รวมทั้งดำเนินการจัดประชุมสัมมนาสำหรับบุคลากรในพื้นที่  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


2091
เจ้าหน้าที่บริหารงานสัตวบาล  5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยปฏิบัติงาน งาน/โครงการภายในส่วนศึกษาและพัฒนาการปศุสัตว์ที่รับผิดชอบ     ติดตาม ประเมินผล จัดทำรายงานผลการปฏิบัติงาน  พร้อมข้อเสนอแนะ ปัญหา อุปสรรคในการปฏิบัติงานและปฏิบัติงานร่วมกับ  หรือประสานกับหน่วยงาน หรือกลุ่มงานที่เกี่ยวข้อง   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1864
เจ้าพนักงานสัตวบาล 2-4 หรือ 5 
1
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยปฏิบัติงาน งาน/โครงการภายในส่วนศึกษาและพัฒนาการปศุสัตว์ที่     รับผิดชอบ รวมถึงปฏิบัติงานตามโครงการพระราชดำริ จัดทำรายงานผลการปฏิบัติงานพร้อม  ข้อเสนอแนะ ปัญหาอุปสรรคในการปฏิบัติงานและปฏิบัติงานร่วมกับ หรือประสานกับหน่วยงาน  หรือกลุ่มงานที่เกี่ยวข้อง   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



ศูนย์วิจัยและถ่ายทอดเทคโนโลยีอุบลราชธานี



1865
นักวิชาการสัตวบาล 3-5 หรือ 6ว หรือ 7ว 
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัย ประยุกต์เทคโนโลยีเกี่ยวกับการผลิตปศุสัตว์ สินค้าปศุสัตว์ รวมทั้งต้นทุนการผลิตและการตลาดที่เหมาะสมในพื้นที่ที่รับผิดชอบ เป็นวิทยากรดำเนินการถ่ายทอดเทคโนโลยี   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1868
เจ้าพนักงานสัตวบาล 2-4 หรือ หรือ 6
1
มีหน้าที่รับผิดชอบ กำกับ ดูแลการผลิตสัตว์และอาหารสัตว์ของศูนย์ การรวบรวมและจัดทำทะเบียนสัตว์ ควบคุมข้อมูลการผลิตสัตว์ เพื่อการวิจัย ทดสอบ และสาธิต   การขออนุมัติจำหน่ายสัตว์ออกจากทะเบียน รวมทั้งเป็นผู้ช่วยนักวิจัยในการเก็บข้อมูลเพื่อการศึกษา ทดลอง หรือวิจัย  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1395 

,1803
เจ้าพนักงานสัตวบาล 2-4 หรือ 5
2
มีหน้าที่รับผิดชอบ การผลิตสัตว์ อาหารสัตว์ เตรียมจัดหาและจัดทำอาหารสัตว์สำรองไว้เลี้ยงในฤดูที่อาหารสัตว์ขาดแคลน รวบรวมและจัดทำทะเบียนประวัติ ควบคุมข้อมูลการผลิต การขออนุมัติจำหน่ายสัตว์ออกจากทะเบียน รวมทั้งช่วยเก็บข้อมูลตามแผนงานและโครงการต่างๆ ของศูนย์   การรวบรวมและจัดทำทะเบียนสัตว์ ควบคุมข้อมูลการผลิตสัตว์ เพื่อการวิจัย ทดสอบ และสาธิต   เป็นผู้ช่วยวิจัยในการเก็บข้อมูลเพื่อการศึกษา ทดลอง หรือวิจัย เป็นวิทยากรดำเนินการถ่ายทอดเทคโนโลยี  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1871
เจ้าหน้าที่บริหารงานธุรการ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบงานธุรการ  งานสารบรรณ  งานการเงิน  บัญชี  วัสดุครุภัณฑ์  งบประมาณ งานธุรการทั่วไปของศูนย์  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


