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กลุ่มตรวจสอบภายใน




6
เจ้าหน้าที่ตรวจสอบภายใน  8
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มตรวจสอบภายใน มีหน้าที่รับผิดชอบในการวางแผน การตรวจสอบ กำกับ ดูแลการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่ตรวจสอบภายในและให้คำปรึกษา แนะนำ ข้อเสนอแนะเกี่ยวกับการตรวจสอบด้านการงบประมาณ การเงิน การบัญชีและการวัสดุครุภัณฑ์ การควบคุมภายในให้ถูกต้องตามระเบียบ  แก้ไขปัญหาข้อขัดข้องในการปฏิบัติงานรวมทั้งการประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง 


7
เจ้าหน้าที่ตรวจสอบภายใน  7
1
มีหน้าที่รับผิดชอบในการ





             -  จัดทำแผนการตรวจสอบ  ให้สอดคล้องกับนโยบายของกรม รวมทั้งนโยบายและมาตรการเร่งด่วน ของรัฐบาล





             -   ดำเนินการตรวจสอบ   และกำกับดูแล  การปฏิบัติงานการตรวจสอบหน่วยรับตรวจทั้งในส่วนกลางและส่วนภูมิภาค  ตามแผนการตรวจสอบเกี่ยวกับ





            -   ตรวจสอบ สอบทานความถูกต้องและเชื่อถือได้ของข้อมูลด้านการเงิน  การบัญชี ให้เป็นตามหลักการนโยบายบัญชีและมาตรฐานที่กำหนด





            -   ตรวจสอบ  ติดตามและประเมินผลการดำเนินงานตามแผนงาน  งาน / โครงการ  ให้เป็นไปตามมาตรฐานงานหรือเป้าหมายอย่างมีประสิทธิภาพ  ประสิทธิผลและคุ้มค่า





           -    ตรวจสอบ   สอบทานการปฏิบัติตามกฏหมายและระเบียบ  และข้อบังคับที่เกี่ยวข้อง





           -   ตรวจสอบการบริหารในด้านความครบถ้วนและเหมาะสมในการวางแผนการควบคุม   การประเมินผลของการปฏิบัติงานเกี่ยวกับการบริหารงบประมาณ  การเงิน  วัสดุและทรัพย์สิน รวมทั้งด้านอื่น  ๆ ของหน่วยรับตรวจ





           -    ตรวจสอบการดำเนินงานในระบบการปฏิบัติงานด้วยคอมพิวเตอร์





           -    ปฏิบัติงานในการเป็นที่ปรึกษา  ให้คำแนะนำและข้อเสนอแนะสำหรับหน่วยรับตรวจ





           -  สรุปผลการตรวจสอบ  ข้อสังเกตและข้อเสนอแนะ  รวมทั้งแนวทางการแก้ไขปัญหา  แก่ผู้บริหารในฐานะเครื่องมือในการบริหารจัดการ





          -   ปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


8-10
เจ้าหน้าที่ตรวจสอบภายใน 3-5 
3
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับ



หรือ 6ว  หรือ  7ว

 -   ตรวจสอบ   สอบทานความถูกต้องและเชื่อถือได้ของข้อมูลด้านการเงิน  การบัญชี   ให้เป็นตามหลักการนโยบายบัญชีและมาตรฐานที่กำหนด





 -  ตรวจสอบ  ติดตามและประเมินผลการดำเนินงานตามแผนงาน  งาน / โครงการ  ให้เป็นไปตามมาตรฐานงานหรือเป้าหมายอย่างมีประสิทธิภาพ  ประสิทธิผลและคุ้มค่า





 -   ตรวจสอบ   สอบทานการปฏิบัติตามกฎหมายและระเบียบ  และข้อบังคับที่เกี่ยวข้อง





 -  ตรวจสอบการบริหารในด้านความครบถ้วนและเหมาะสมในการวางแผนการควบคุม  การประเมินผลของการปฏิบัติงานเกี่ยวกับการบริหารงบประมาณ  การเงิน  วัสดุและทรัพย์สินรวมทั้งด้านอื่น  ๆ ของหน่วยรับตรวจ





 -   ตรวจสอบการดำเนินงานในระบบการปฏิบัติงานด้วยคอมพิวเตอร์





 -   ปฏิบัติงานในการเป็นที่ปรึกษา  ให้คำแนะนำและข้อเสนอแนะสำหรับหน่วยรับตรวจ





 -   สรุปผลการตรวจสอบ  ข้อสังเกตและข้อเสนอแนะ  รวมทั้งแนวทางการแก้ไขปัญหา  แก่ผู้บริหารในฐานะเครื่องมือในการบริหารจัดการ





 -   ปฏิบัติงานอื่นที่เกี่ยวข้องกับการตรวจสอบภายใน  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


11
เจ้าหน้าที่ธุรการ  1-3  หรือ 4  หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบงานธุรการ งานสารบรรณ งานการเงิน หรือบัญชี  วัสดุครุภัณฑ์ และงบประมาณ ของกลุ่ม และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


