เลขที่
หน่วยงาน / ชื่อตำแหน่ง
จำนวน
หน้าที่และความรับผิดชอบ
หมายเหตุ


กองบำรุงพันธุ์สัตว์




196
นักวิชาการสัตวบาล  8 
1
ปฏิบัติงานในฐานะผู้อำนวยการกอง มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการวางแผนปฏิบัติงาน การบริหารงานและการกำกับ

ดูแล ให้คำปรึกษา แนะนำ และเร่งรัด ติดตามผลการปฏิบัติงานของกอง
บก.


งานบริหารทั่วไป




197
เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป  6
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้างานบริหารทั่วไป  มีหน้าที่รับผิดชอบการจัดทำแผนงาน แผนงบประมาณ  การติดตาม  รวบรวมและประเมินผลการปฏิบัติงาน  การประสานงานโครงการพิเศษต่าง ๆ   รวมทั้งการติดต่อประสานงานกับ

หน่วยงานต่างๆ  ที่เกี่ยวข้องทั้งในประเทศและต่างประเทศ  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


198
เจ้าหน้าที่บริหารงานธุรการ  5 
1
มีหน้าที่รับผิดชอบงานด้านสารบรรณ การเงิน บัญชี วัสดุ ครุภัณฑ์ การติดตามผลการปฏิบัติงาน การวิเคราะห์และประเมินผล  รวมทั้งงานธุรการทั่วไปของกอง  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


200 –203
เจ้าหน้าที่ธุรการ1 – 3 หรือ 4 หรือ 5
4
มีหน้าที่รับผิดชอบงานธุรการ งานสารบรรณ งานร่าง โต้-ตอบหนังสือ เก็บและค้นหนังสือราชการ งานการเงิน บัญชี พัสดุ ครุภัณฑ์ของกอง  และครุภัณฑ์ของศูนย์วิจัยและบำรุงพันธุ์สัตว์  และสถานีวิจัยและบำรุงพันธุ์สัตว์ทุกแห่ง งานด้านบุคลากร จัดทำสถิติวันทำการและวันลา ตลอดจนงานด้านประชาสัมพันธ์  การรวบรวม  จัดทำรายงานงบประมาณของกอง  ศูนย์  สถานี  การรวบรวมสถิติข้อมูลเพื่อจัดทำแผน  จัดทำรายงานผลการปฏิบัติงานของกอง ศูนย์ และสถานี จัดเตรียมเอกสารและอุปกรณ์เพื่อใช้ในการจัดประชุมสัมมนา และถ่ายทอดเทคโนโลยี  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย





กลุ่มวิจัยและพัฒนาโคนม




204
นักวิชาการสัตวบาล  8 ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มวิจัยและพัฒนาโคนม มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัย และพัฒนาปรับปรุงพันธุ์โคนม ด้านการจัดการฟาร์ม ด้านอณูพันธุศาสตร์  และวิจัยเพื่อกำหนดมาตรฐานคุณลักษณะทาง       พันธุกรรม  เพื่อการรับรอง  และคุ้มครองพันธุ์สัตว์ วางแผนการปรับปรุงพันธุ์โคนมของประเทศ ตลอดจนตรวจสอบ กำกับ ดูแล แผนงาน และโครงการต่าง ๆ ด้านโคนมของศูนย์วิจัยและบำรุงพันธุ์สัตว์ และสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์ ประสานความร่วมมือด้านงานวิจัยและเผยแพร่ผลงานในระดับประเทศและนานาชาติ ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านโคนมแก่ส่วนราชการต่างๆ องค์กรเกษตรกร เกษตรกรทั่วไป  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย 


205-207
   499
นักวิชาการสัตวบาล 3-5 หรือ 6 ว หรือ 
7 ว หรือ 8 ว
4
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัย และพัฒนาปรับปรุงพันธุ์โคนม ด้านการจัดการฟาร์มด้าน            อณูพันธุศาสตร์ และวิจัยเพื่อกำหนดมาตรฐานคุณลักษณะทางพันธุกรรม เพื่อการรับรองและคุ้มครองพันธุ์สัตว์            ช่วยวางแผนการปรับปรุงพันธุ์โคนมของประเทศ และช่วยตรวจสอบ กำกับ ดูแล แผนงาน และโครงการต่างๆ            ด้านโคนมของศูนย์ สถานี  ประสานความร่วมมือด้านงานวิจัยและเผยแพร่ผลงานในระดับประเทศและนานาชาติ         ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านโคนมแก่ส่วนราชการต่างๆ องค์กรเกษตรกร และเกษตรกรทั่วไปและปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


208
เจ้าพนักงานสัตวบาล  2-4 หรือ 5 
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการรวบรวม และจัดทำทะเบียนประวัติโคนม ควบคุมเกี่ยวกับข้อมูลการผลิต และการ       ขออนุมัติจำหน่ายออกจากทะเบียน รวมทั้งการติดต่อประสานงานกับศูนย์ สถานี และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับ       มอบหมาย





กลุ่มวิจัยและพัฒนาโคเนื้อ




209
นักวิชาการสัตวบาล  8 ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มวิจัยและพัฒนาโคเนื้อ มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัย และ  พัฒนาปรับปรุงพันธุ์โคเนื้อ  ด้านการจัดการฟาร์ม  อณูพันธุศาสตร์ อนุรักษ์พันธุกรรมโคพื้นเมือง  และวิจัยเพื่อกำหนดมาตรฐานคุณลักษณะทางพันธุกรรม เพื่อการรับรองและคุ้มครองพันธุ์สัตว์ วางแผนการปรับปรุงพันธุ์โคเนื้อ          ของประเทศ  ตลอดจนตรวจสอบ  กำกับ  ดูแลแผนงานและโครงการต่างๆ  ด้านโคเนื้อของศูนย์วิจัยและบำรุงพันธุ์สัตว์และสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์   ประสานความร่วมมือด้านงานวิจัยและเผยแพร่ผลงานในระดับประเทศและนานาชาติ ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านโคเนื้อแก่ส่วนราชการต่างๆ องค์กรเกษตรกร และเกษตรกรทั่วไป  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


210-212
   324
นักวิชาการสัตวบาล 3-5 หรือ 6 ว   หรือ 7 ว หรือ 8 ว
4
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัยและพัฒนาปรับปรุงพันธุ์โคเนื้อ ด้านการจัดการฟาร์ม               อณูพันธุศาสตร์  อนุรักษ์พันธุกรรมโคพื้นเมือง และวิจัยเพื่อกำหนดมาตรฐานคุณลักษณะทางพันธุกรรม เพื่อการ      รับรองและคุ้มครองพันธุ์สัตว์  ช่วยวางแผนการปรับปรุงพันธุ์โคเนื้อของประเทศ  และช่วยตรวจสอบกำกับ  ดูแล           แผนงานและโครงการต่างๆ ด้านโคเนื้อของศูนย์  สถานี ประสานความร่วมมือด้านงานวิจัย และเผยแพร่ผลงาน         ในระดับประเทศและนานาชาติ ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านโคเนื้อแก่ส่วนราชการต่างๆ  องค์กรเกษตรกร และเกษตรกรทั่วไป และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มวิจัยและพัฒนากระบือ




214
นักวิชาการสัตวบาล  8 ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มวิจัยและพัฒนากระบือ มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัยและพัฒนาปรับปรุงพันธุ์กระบือ  ด้านการจัดการฟาร์ม  อณูพันธุศาสตร์  อนุรักษ์พันธุกรรมกระบือพื้นเมือง และวิจัยเพื่อกำหนดมาตรฐานคุณลักษณะทางพันธุกรรม  เพื่อการรับรองและคุ้มครองพันธุ์สัตว์ วางแผนการปรับปรุงพันธุ์กระบือของประเทศ   ตลอดจนตรวจสอบ  กำกับ ดูแล แผนงานและโครงการต่างๆ ด้านกระบือของศูนย์วิจัยและบำรุงพันธุ์สัตว์และสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์ ประสานความร่วมมือ   ด้านงานวิจัยและเผยแพร่ผลงานในระดับประเทศและนานาชาติ  ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านกระบือ  แก่ส่วนราชการต่างๆ องค์กรเกษตรกร และเกษตรกรทั่วไป  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


215-217
นักวิชาการสัตวบาล 3-5 หรือ 6 ว 

หรือ 7 ว หรือ 8 ว       
3
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา  วิเคราะห์  วิจัย  และพัฒนาปรับปรุงพันธุ์กระบือ ด้านการจัดการฟาร์ม  อณูพันธุศาสตร์ อนุรักษ์พันธุกรรมกระบือพื้นเมือง และวิจัยเพื่อกำหนดมาตรฐานคุณลักษณะทางพันธุกรรม เพื่อการรับรองและคุ้มครองพันธุ์สัตว์ ช่วยวางแผนการปรับปรุงพันธุ์กระบือของประเทศ  และช่วยตรวจสอบ  กำกับ  ดูแล แผนงานและโครงการต่างๆ ด้านกระบือของ ศูนย์ สถานี  ประสานความร่วมมือด้านงานวิจัยและเผยแพร่ผลงานในระดับประเทศและนานาชาติ ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านกระบือแก่ส่วนราชการต่างๆ องค์กรเกษตรกร และเกษตรกรทั่วไป  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


218
เจ้าพนักงานสัตวบาล  2-4  หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการรวบรวม และจัดทำทะเบียนประวัติกระบือ ควบคุมเกี่ยวกับข้อมูลการผลิต และการขออนุมัติจำหน่ายออกจากทะเบียน รวมทั้งการติดต่อประสานงานกับศูนย์ สถานี และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มวิจัยและพัฒนาสัตว์เล็ก




219
นักวิชาการสัตวบาล  8 ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มวิจัยและพัฒนาสัตว์เล็ก มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัยและพัฒนาปรับปรุงพันธุ์สุกร แพะ แกะ กวาง ด้านการจัดการฟาร์ม  อณูพันธุศาสตร์  อนุรักษ์พันธุกรรมสัตว์พื้นเมือง ได้แก่ สุกร แพะ แกะ กวาง และวิจัยเพื่อกำหนดมาตรฐานคุณลักษณะทางพันธุกรรม เพื่อการรับรองและคุ้มครองพันธุ์สัตว์ วางแผนการปรับปรุงพันธุ์สุกร แพะ แกะกวาง ของประเทศ  ตลอดจนตรวจสอบ  กำกับ  ดูแล  แผนงานและโครงการต่างๆ ด้านสัตว์เล็กของศูนย์วิจัยและบำรุงพันธุ์สัตว์และสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์ ประสานความร่วมมือด้านงานวิจัยและเผยแพร่ผลงานในระดับประเทศและนานาชาติ ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยี ด้านสุกร แพะ แกะ กวาง แก่ส่วนราชการต่างๆ องค์กรเกษตรกร และเกษตรกรทั่วไป และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


220-222
นักวิชาการสัตวบาล 3-5 หรือ 6 ว  หรือ  7 ว หรือ 8 ว
3
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัยและพัฒนาปรับปรุงพันธุ์สุกร แพะ แกะ  กวาง ด้านการจัดการฟาร์ม อณูพันธุศาสตร์   อนุรักษ์พันธุกรรมสัตว์พื้นเมือง  ได้แก่ สุกร แพะ  แกะ  กวาง และวิจัยเพื่อกำหนดมาตรฐานคุณลักษณะทางพันธุกรรมเพื่อการรับรองและคุ้มครองพันธุ์สัตว์ ช่วยวางแผนการปรับปรุงพันธุ์สุกร แพะ แกะ กวางของประเทศ และช่วยตรวจสอบ กำกับ ดูแล แผนงานและโครงการต่างๆ ด้านสัตว์เล็กของศูนย์ สถานี ประสานความร่วมมือด้านงานวิจัยและเผยแพร่ผลงานในระดับประเทศและนานาชาติ  ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านสุกร แพะ กวางแก่ส่วนราชการต่างๆ องค์กรเกษตรกร และเกษตรกรทั่วไป  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


223
เจ้าพนักงานสัตวบาล  2-4  หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการรวบรวม และจัดทำทะเบียนประวัติ สุกร แพะ แกะ กวาง  ควบคุมเกี่ยวกับข้อมูลการผลิตและการขออนุมัติจำหน่ายออกจากทะเบียน รวมทั้งการติดต่อประสานงานกับศูนย์ สถานี  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มวิจัยและพัฒนาสัตว์ปีก




224
นักวิชาการสัตวบาล  8 ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มวิจัยและพัฒนาสัตว์ปีก มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัยและพัฒนาปรับปรุงพันธุ์สัตว์ปีก  ด้านการจัดการฟาร์ม  อณูพันธุศาสตร์  อนุรักษ์พันธุกรรมสัตว์ปีกพื้นเมือง  และวิจัยเพื่อกำหนดมาตรฐานคุณลักษณะทางพันธุกรรม เพื่อการรับรองและคุ้มครองพันธุ์สัตว์  วางแผนการปรับปรุงพันธุ์สัตว์ปีกของประเทศ  ตลอดจนตรวจสอบ กำกับ ดูแลแผนงานและโครงการต่างๆ ด้านสัตว์ปีกของศูนย์วิจัยและบำรุงพันธุ์สัตว์และสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์ ประสานความร่วมมือด้านงานวิจัยและเผยแพร่ผลงานในระดับประเทศและนานาชาติ  ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านสัตว์ปีก  แก่ส่วนราชการต่างๆ องค์กรเกษตรกร และเกษตรกรทั่วไป และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


225-227
นักวิชาการสัตวบาล 3-5 หรือ 6 ว  หรือ 

7 ว หรือ 8 ว
3
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา  วิเคราะห์  วิจัยและพัฒนาปรับปรุงพันธุ์สัตว์ปีก ด้านการจัดการฟาร์ม อณูพันธุศาสตร์  อนุรักษ์พันธุกรรมสัตว์ปีกพื้นเมือง และวิจัยเพื่อกำหนดมาตรฐานคุณลักษณะทางพันธุกรรม เพื่อการรับรองและคุ้มครองพันธุ์สัตว์ ช่วยวางแผนการปรับปรุงพันธุ์สัตว์ปีกของประเทศ  และช่วยตรวจสอบ  กำกับ  ดูแล แผนงานและโครงการต่างๆ ด้านสัตว์ปีกของศูนย์ สถานี ประสานความร่วมมือด้านงานวิจัยและเผยแพร่ผลงานในระดับประเทศและนานาชาติ ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านสัตว์ปีกแก่ส่วนราชการต่างๆ องค์กรเกษตรกร และเกษตรกรทั่วไป  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


228
เจ้าพนักงานสัตวบาล  2-4  หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการรวบรวม และจัดทำทะเบียนประวัติสัตว์ปีก ควบคุมเกี่ยวกับข้อมูลการผลิตและการขออนุมัติจำหน่ายออกจากทะเบียน รวมทั้งการติดต่อประสานงานกับศูนย์ สถานี  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย




ศูนย์วิจัยและบำรุงพันธุ์สัตว์ ( ทับกวาง, กบินทร์บุรี, ลำพญากลาง, นครราชสีมา, สุรินทร์, ท่าพระ, เชียงใหม่ , ตาก, หนองกวาง, สุราษฎร์ธานี, ยะลา )


229, 243,

280, 309,

328, 352, 389, 419,

444, 464  และ 489
นักวิชาการสัตวบาล 8 ว
11
ปฏิบัติงานในฐานะผู้อำนวยการศูนย์วิจัยและบำรุงพันธุ์สัตว์ มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัย      สร้างพันธุ์สัตว์ที่เป็นพันธุ์คัด ที่เหมาะสมกับสภาพแวดล้อม และศึกษา วิเคราะห์ วิจัย   เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการ ผลิตปศุสัตว์ ได้แก่ โคนม โคเนื้อ กระบือ สุกร แพะ แกะ  กวาง และสัตว์ปีกต่าง ๆ  กำกับ  ดูแล การผลิตสัตว์พันธุ์ดี           ที่คัดเลือกแล้ว การตรวจสอบเพื่อการรับรองพันธุ์  การสำรวจ รวบรวมพันธุกรรมสัตว์พื้นเมือง  สัตว์หายากและ               สัตว์ใกล้สูญพันธุ์ทั้งในและนอกถิ่นกำเนิดเดิม เพื่อวิเคราะห์จำแนกความหลากหลายทางชีวภาพเพื่อการอนุรักษ์และใช้ประโยชน์อย่างเท่าเทียมกัน  กำกับ ดูแลการปฏิบัติงานของสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์  ให้คำปรึกษาและแก้ไขปัญหาให้แก่ศูนย์บำรุงพันธุ์ในอุปการะของกรมปศุสัตว์  รวมทั้งถ่ายทอดเทคโนโลยีผลงานวิจัยและปศุสัตว์พันธุ์ดีให้แก่เจ้าหน้าที่ของรัฐ องค์กรเกษตรกร และเกษตรกรทั่วไป  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


230-233, 244-247, 281-285,
311- 313,    
329 – 332, 

353 –356, 390 –394, 420 – 423, 445 – 448, 465 – 468, 

490 –493, 343, 236,
359,  364,
293, 455
นักวิชาการสัตวบาล 3-5 หรือ 6 ว 

หรือ 7 ว หรือ 8 ว
51
มีหน้าที่รับผิดชอบศึกษา วิเคราะห์ วิจัย สร้างพันธุ์สัตว์ที่เป็นพันธุ์คัด ปรับปรุงพันธุ์สัตว์เพื่อให้ได้สัตว์พันธุ์ดี         ผลผลิตสูง มีลักษณะที่เหมาะสมกับสภาพแวดล้อมของประเทศ  ได้แก่ โคนม โคเนื้อ กระบือ สุกร แพะ แกะ กวาง และสัตว์ปีกต่างๆ  โดยศึกษาทั้งสัตว์พื้นเมืองและสัตว์พันธุ์อื่นๆ สำรวจ รวบรวมพันธุกรรมสัตว์พื้นเมือง สัตว์หายากและสัตว์ใกล้สูญพันธุ์ทั้งในและนอกถิ่นกำเนิดเดิม วิเคราะห์จำแนกความหลากหลายทางชีวภาพเพื่อการอนุรักษ์และใช้ประโยชน์อย่างเท่าเทียมกัน กำกับ ดูแล ตรวจสอบ เพื่อการรับรองพันธุ์ร่วมกับสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์         ให้คำปรึกษา แนะนำ และถ่ายทอดเทคโนโลยีผลงานวิจัยและปศุสัตว์พันธุ์ดีแก่เจ้าหน้าที่ของรัฐ องค์กรเกษตรกร    และเกษตรกรทั่วไป และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


4451
นักวิชาการสัตวบาล 3-5 หรือ 6 ว 

หรือ 7 ว 
1
มีหน้าที่รับผิดชอบศึกษา วิเคราะห์ วิจัย สร้างพันธุ์สัตว์ที่เป็นพันธุ์คัด ปรับปรุงพันธุ์สัตว์เพื่อให้ได้สัตว์พันธุ์ดี         ผลผลิตสูง มีลักษณะที่เหมาะสมกับสภาพแวดล้อมของประเทศ  ได้แก่ โคนม โคเนื้อ กระบือ สุกร แพะ แกะ กวาง และสัตว์ปีกต่างๆ  โดยศึกษาทั้งสัตว์พื้นเมืองและสัตว์พันธุ์อื่นๆ สำรวจ รวบรวมพันธุกรรมสัตว์พื้นเมือง สัตว์หายากและสัตว์ใกล้สูญพันธุ์ทั้งในและนอกถิ่นกำเนิดเดิม วิเคราะห์จำแนกความหลากหลายทางชีวภาพเพื่อการอนุรักษ์และใช้ประโยชน์อย่างเท่าเทียมกัน กำกับ ดูแล ตรวจสอบ เพื่อการรับรองพันธุ์ร่วมกับสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์         ให้คำปรึกษา แนะนำ และถ่ายทอดเทคโนโลยีผลงานวิจัยและปศุสัตว์พันธุ์ดีแก่เจ้าหน้าที่ของรัฐ องค์กรเกษตรกร    และเกษตรกรทั่วไป และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


  234, 248,

  286, 314,

  333, 357,

  395, 424,

  449, 469    

  และ 494
เจ้าหน้าที่บริหารงานสัตวบาล  6 
11
มีหน้าที่รับผิดชอบกำกับ ดูแลงานด้านผลิตสัตว์ วางแผนการเลี้ยงสัตว์ การจัดการฟาร์ม การปรับปรุงพันธุ์               การให้อาหาร การเก็บข้อมูลเพื่อศึกษาวิจัย การควบคุมงบประมาณด้านการเลี้ยงสัตว์ เพื่อผลิตสัตว์ให้ได้ตามแผนและเป้าหมายที่วางไว้  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


235, 249, 287, 315,

334, 358,

396, 425, 450, 470

และ 495
เจ้าหน้าที่บริหารงานสัตวบาล  6
11
มีหน้าที่รับผิดชอบ  กำกับ ดูแลงานด้านผลิตอาหารสัตว์  เตรียม จัดหา และจัดทำอาหารสัตว์สำรองไว้เลี้ยงในฤดูที่อาหารสัตว์ขาดแคลน เพื่อผลิตสัตว์ให้ได้ตามแผนและเป้าหมายที่วางไว้  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


988, 2336,

1104, 2381, 1121, 1131, 1492, 1711, 2192, 
เจ้าพนักงานสัตวบาล 2 – 4 หรือ 5

หรือ 6
9
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา  วิเคราะห์  ทำความเห็น  สรุปรายงาน  เสนอแนะและดำเนินการเกี่ยวกับ    การควบคุมการผลิตสัตว์ของศูนย์  การรวบรวมและจัดทำทะเบียนประวัติ  ควบคุมข้อมูลการผลิต  การขออนุมัติจำหน่ายสัตว์ออกจากทะเบียน รวมทั้งช่วยเก็บข้อมูลตามแผนงาน  และโครงการต่าง ๆ  ของศูนย์  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


995, 1001 
เจ้าพนักงานสัตวบาล 2 – 4 หรือ 5

หรือ 6
2
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ ทำความเห็น สรุปรายงาน เสนอแนะและดำเนินการเกี่ยวกับการจัดการดูแลการเลี้ยงสัตว์ในศูนย์ ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการเก็บข้อมูลการให้อาหาร การจัดการ การเลี้ยงดูให้เป็นไปตามแผน และโครงการต่าง ๆ ของศูนย์ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


292, 428, 320 , 476, 339,
เจ้าพนักงานสัตวบาล  2-4  หรือ 5
5
มีหน้าที่รับผิดชอบ ปฏิบัติงานควบคุมการผลิตสัตว์ของศูนย์  การรวบรวมและจัดทำทะเบียนประวัติ ควบคุมข้อมูลการผลิต การขออนุมัติจำหน่ายสัตว์ออกจากทะเบียน รวมทั้งช่วยเก็บข้อมูล ตามแผนงานและโครงการต่างๆ ของศูนย์    และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


  319, 337,

475, 400,430,294, 457
เจ้าพนักงานสัตวบาล  2-4 หรือ 5
9
มีหน้าที่รับผิดชอบ  ปฏิบัติงานควบคุมการผลิตอาหารสัตว์ เตรียม จัดหา จัดทำอาหารสัตว์สำรอง ไว้เลี้ยงในฤดูที่อาหารสัตว์ขาดแคลน ให้เป็นไปตามแผนงานที่วางไว้ รวมทั้งช่วยเก็บข้อมูลตามแผนงานและโครงการต่างๆ ของศูนย์  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


239, 252, 289, 290, 317, 338,
361, 397, 427, 453, 454, 472, 473 และ 496
นายช่างเครื่องกล  2-4  หรือ 5 หรือ 6
14
มีหน้าที่รับผิดชอบงานด้านการตรวจสอบ ซ่อมแซม บำรุงรักษาเครื่องมือกล และเครื่องจักรกลต่างๆ ตลอดจนงานช่างไม้ ช่างปูน ช่างไฟฟ้า ช่างประปา ของศูนย์  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


241, 254, 288, 316, 335, 360,  401, 426, 452, 477  และ 500


เจ้าหน้าที่บริหารงานธุรการ  5  
11
มีหน้าที่รับผิดชอบ กำกับ ดูแล งานด้านธุรการ  สารบรรณ  การเงิน และงบประมาณ วัสดุ ครุภัณฑ์    งานบุคลากร รวมทั้งงานดูแลรักษา อาคารสถานที่ และงานธุรการทั่วไปของศูนย์  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


242, 255, 295, 321, 340, 365, 402, 431, 458, 478  และ 501
เจ้าหน้าที่ธุรการ  1-3 หรือ 4  หรือ 5  
11
มีหน้าที่รับผิดชอบงานด้านธุรการ งานร่างโต้-ตอบหนังสือ เก็บและค้นหนังสือราชการ งานจัดทำสถิติวันลาของข้าราชการและลูกจ้าง การเบิกจ่ายวัสดุ  ครุภัณฑ์  และการจัดทำรายงาน  ตลอดจนงานประชาสัมพันธ์ เผยแพร่ต่างๆ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



สถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์ (ปราจีนบุรี, ชัยภูมิ, ปากช่อง, สกลนคร, แพร่ )


256, 296,

322, 367 และ 413
เจ้าหน้าที่บริหารงานสัตวบาล 7
5
มีหน้าที่รับผิดชอบ  กำกับ  ดูแล  แผนงาน และแผนงบประมาณ การวิจัย  การทดสอบพันธุ์สัตว์ การรับรองพันธุ์สัตว์ การอนุรักษ์พันธุกรรม การผลิตสัตว์พันธุ์หลักและพันธุ์ขยาย  ของสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์ ให้เป็นไปตามแผนงานและโครงการต่างๆที่วางไว้  ให้คำปรึกษา  แนะนำแก่ศูนย์บำรุงพันธุ์ในอุปการะของกรมปศุสัตว์ ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยี  ผลงานวิจัย และปศุสัตว์พันธุ์ดีให้แก่ส่วนราชการต่างๆ องค์กรเกษตรกร  และเกษตรกรทั่วไป  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


298, 362,372, 432,459
นักวิชาการสัตวบาล 3 – 5 หรือ 6 ว หรือ 7 ว  หรือ 8 ว
5
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัย การทดสอบพันธุ์สัตว์ เพื่อสร้างสัตว์ต้นตระกูลพันธุ์ เก็บ และวิเคราะห์ข้อมูลต่าง ๆ ที่เกี่ยวกับการทดสอบพันธุ์ร่วมกับเกษตรกร การรับรองพันธุ์สัตว์ และงาน/โครงการต่างๆ ของสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์ การอนุรักษ์และรวบรวมพันธุกรรมสัตว์พื้นเมือง      สัตว์หายาก  และสัตว์ใกล้สูญพันธุ์ทั้งในและนอกถิ่นกำเนิดเดิม ให้คำปรึกษา แนะนำแก่ศูนย์บำรุงพันธุ์ ในอุปการะของกรมปศุสัตว์ ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีผลงานวิจัยและปศุสัตว์พันธุ์ดีให้แก่ส่วนราชการต่างๆ   องค์กรเกษตรกร  และเกษตรกรทั่วไป   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


297, 366

นักวิชาการสัตวบาล 3-5 หรือ 6 ว       หรือ 7 ว
2
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัย การทดสอบพันธุ์สัตว์ เพื่อสร้างสัตว์ต้นตระกูลพันธุ์ เก็บ และวิเคราะห์ข้อมูลต่าง ๆ ที่เกี่ยวกับการทดสอบพันธุ์ร่วมกับเกษตรกร การรับรองพันธุ์สัตว์ และงาน/โครงการต่าง ๆ ของสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์ การอนุรักษ์และรวบรวมพันธุกรรมสัตว์พื้นเมือง  สัตว์หายากและสัตว์ใกล้สูญพันธุ์ทั้งในและนอกถิ่นกำเนิดเดิม ให้คำปรึกษา แนะนำแก่ศูนย์บำรุงพันธุ์ ในอุปการะของกรมปศุสัตว์ ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีผลงานวิจัยและปศุสัตว์พันธุ์ดีให้แก่ส่วนราชการต่างๆ   องค์กรเกษตรกร  และเกษตรกรทั่วไป   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


258 และ 368
เจ้าหน้าที่บริหารงานสัตวบาล  6
2
(เฉพาะสถานีฯ ปราจีนบุรีและสกลนคร) มีหน้าที่รับผิดชอบกำกับ ดูแล การผลิตสัตว์และอาหารสัตว์  วางแผนการเลี้ยงสัตว์ การจัดการฟาร์ม  การปรับปรุงพันธุ์  การให้อาหาร การจดบันทึกข้อมูลด้านการเลี้ยงสัตว์  และการเก็บข้อมูลเพื่อศึกษาวิจัย ให้เป็นไปตามแผนงานและโครงการต่างๆ ของสถานีฯ  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


259, 300,     416
เจ้าพนักงานสัตวบาล  2-4 หรือ 5
3
(เฉพาะสถานีฯ ปราจีนบุรี,ชัยภูมิ,แพร่) มีหน้าที่รับผิดชอบปฏิบัติงานควบคุมการผลิตอาหารสัตว์  เตรียม  จัดหา  จัดทำอาหารสัตว์สำรองไว้เลี้ยงในฤดูที่อาหารสัตว์ขาดแคลน ให้เป็นไปตามแผนงานที่วางไว้ รวมทั้งช่วยเก็บข้อมูลตามแผนงานและโครงการต่างๆ ของสถานี และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


260, 299,          369  และ 415
นายช่างเครื่องกล  2-4  หรือ 5 หรือ 6
4
(เฉพาะสถานีฯ ปราจีนบุรี,ชัยภูมิ,สกลนคร,แพร่) มีหน้าที่รับผิดชอบงานด้านการตรวจสอบ ซ่อมแซม บำรุงรักษาเครื่องมือกล และเครื่องจักรกลต่างๆ ตลอดจนงานช่างไม้ ช่างปูน ช่างไฟฟ้า ช่างประปา ของสถานี และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


326
ช่างเครื่องกล 1-3 หรือ4 หรือ5 หรือ 6
1
(เฉพาะสถานีฯ ปากช่อง) มีหน้าที่รับผิดชอบงานด้านการตรวจสอบ ซ่อมแซม บำรุงรักษาเครื่องมือกล และเครื่องจักรกลต่างๆ ตลอดจนงานช่างไม้ ช่างปูน ช่างไฟฟ้า ช่างประปา ของสถานีฯ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


261-262, 301-302,  327,

370-371,

และ

417-418
เจ้าหน้าที่ธุรการ  1-3 หรือ 4  หรือ 5
9
มีหน้าที่รับผิดชอบ งานด้านธุรการ สารบรรณ การเงิน และงบประมาณ พัสดุ ครุภัณฑ์ งานบุคลากร รวมทั้งงานดูแล รักษาอาคารสถานที่ ตลอดจนงานประชาสัมพันธ์ เผยแพร่ต่างๆ  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



สถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์  ( จันทบุรี, สระแก้ว, เลย, บุรีรัมย์, อุบลราชธานี, นครสวรรค์, เทพา )


269, 275,

304, 347,

384, 438

และ 508
เจ้าหน้าที่บริหารงานสัตวบาล  7
7
มีหน้าที่รับผิดชอบ กำกับ ดูแล แผนงานและแผนงบประมาณ การวิจัย การทดสอบพันธุ์สัตว์ การรับรองพันธุ์สัตว์ การอนุรักษ์ พันธุกรรม และการผลิตสัตว์พันธุ์หลักและพันธุ์ขยาย ของสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์ ให้เป็นไปตามแผนงานและโครงการต่างๆ  ที่วางไว้ ให้คำปรึกษา แนะนำแก่ศูนย์บำรุงพันธุ์ในอุปการะของกรมปศุสัตว์ ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยี ผลงานวิจัย และปศุสัตว์ พันธุ์ดี  ให้แก่เจ้าหน้าที่ของรัฐองค์กรเกษตรกร และเกษตรกรทั่วไป  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


274, 303, 346, 382,

437, 507

    251, 437
นักวิชาการสัตวบาล  3-5 หรือ 6 ว หรือ 7 ว หรือ 8 ว
8
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัย การทดสอบพันธุ์สัตว์ เพื่อสร้างสัตว์ต้นตระกูลพันธุ์ เก็บ และวิเคราะห์ข้อมูลต่าง ๆ ที่เกี่ยวกับการทดสอบพันธุ์ร่วมกับเกษตรกร การรับรองพันธุ์สัตว์ และงาน/โครงการต่างๆ ของสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์ การอนุรักษ์และรวบรวมพันธุกรรมสัตว์พื้นเมือง  สัตว์หายาก  และสัตว์ใกล้สูญพันธุ์ทั้งในและนอกถิ่นกำเนิดเดิม ให้คำปรึกษา แนะนำแก่ศูนย์บำรุงพันธุ์ ในอุปการะของกรมปศุสัตว์ ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีผลงานวิจัยและปศุสัตว์พันธุ์ดีให้แก่ส่วนราชการต่างๆ   องค์กรเกษตรกร  และเกษตรกรทั่วไป   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


383 และ 509
นักวิชาการสัตวบาล  3-5 หรือ 6ว หรือ 7 ว
2
(เฉพาะสถานีฯ เลย และ เทพา) มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัย การทดสอบพันธุ์สัตว์ เพื่อสร้างสัตว์ต้นตระกูลพันธุ์ เก็บ และวิเคราะห์ข้อมูลต่าง ๆ ที่เกี่ยวกับการทดสอบพันธุ์ร่วมกับเกษตรกร การรับรองพันธุ์สัตว์ และงาน/โครงการต่าง ๆ ของสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์  การอนุรักษ์และรวบรวมพันธุกรรมสัตว์พื้นเมือง สัตว์หายาก และสัตว์ใกล้สูญพันธุ์ทั้งในและนอกถิ่นกำเนิดเดิม ให้คำปรึกษา แนะนำแก่ศูนย์บำรุงพันธุ์ในอุปการะของกรมปศุสัตว์ ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีผลงานวิจัยและปศุสัตว์พันธุ์ดีให้แก่เจ้าหน้าที่ของรัฐ องค์กรเกษตรกร และเกษตรกรทั่วไป  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


348, 385, 

439 และ 510
เจ้าหน้าที่บริหารงานสัตวบาล  6
4
(เฉพาะสถานีฯ บุรีรัมย์,อุบลราชธานี,นครสวรรค์, เทพา) มีหน้าที่รับผิดชอบกำกับ ดูแล การผลิตสัตว์และอาหารสัตว์ วางแผนการเลี้ยงสัตว์ การจัดการฟาร์ม การปรับปรุงพันธุ์ การให้อาหาร การจดบันทึกข้อมูลด้านการเลี้ยงสัตว์ และการเก็บข้อมูลเพื่อศึกษาวิจัยให้เป็นไปตามแผนงานและโครงการต่างๆ ของสถานี  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


270 ,305
เจ้าหน้าที่บริหารงานสัตวบาล  5
2
(เฉพาะสถานีฯ จันทบุรี และเลย) มีหน้าที่รับผิดชอบกำกับ ดูแล การผลิตสัตว์ วางแผนการเลี้ยงสัตว์การจัดการฟาร์ม การปรับปรุงพันธุ์ การให้อาหาร การจดบันทึกข้อมูลด้านการเลี้ยงสัตว์ และการเก็บข้อมูลเพื่อศึกษาวิจัยให้เป็นไปตามแผนงานและโครงการต่างๆ ของสถานี  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1083
เจ้าพนักงานสัตวบาล  2-4 หรือ 5 

หรือ 6
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา  วิเคราะห์  ทำความเห็น  สรุปรายงาน  เสนอแนะและดำเนินการเกี่ยวกับการควบคุม  การผลิตอาหารสัตว์  เตรียม จัดทำ  จัดทำอาหารสัตว์สำรองไว้เลี้ยงในฤดูมีอาหารสัตว์ขาดแคลน  ให้เป็นไปตามแผนงานที่วางไว้  รวมทั้งช่วยเก็บข้อมูลตามแผนงาน  และโครงการต่าง ๆ ของสถานีและปฏิบัติงานอันตามที่ได้รับมอบหมาย


 441
เจ้าพนักงานสัตวบาล  2-4 หรือ 5
1
(เฉพาะสถานีฯ นครสวรรค์) มีหน้าที่รับผิดชอบ ปฏิบัติงานควบคุมการผลิตอาหารสัตว์ เตรียม ดหา จัดทำอาหารสัตว์สำรองไว้เลี้ยงในฤดูที่อาหารสัตว์ขาดแคลน ให้เป็นไปตามแผนงานที่วางไว้  รวมทั้งช่วยเก็บข้อมูลตามแผนงานและโครงการต่างๆ ของสถานี  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


271, 349,

386, 440

และ 511
นายช่างเครื่องกล  2-4 หรือ 5 หรือ 6
5
(เฉพาะสถานีฯ จันทบุรี,บุรีรัมย์,อุบลราชธานี,นครสวรรค์และเทพา  )     มีหน้าที่รับผิดชอบงานด้านการตรวจสอบ  ซ่อมแซม  บำรุง รักษาเครื่องมือกล และเครื่องจักรกลต่างๆ  ตลอดจนงานช่างไม้  ช่างปูน ช่างไฟฟ้า  ช่างประปาของสถานี    และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


279  และ 307
ช่างเครื่องกล  1-3 หรือ 4 หรือ 5 หรือ 6
2
(เฉพาะสถานีฯ สระแก้วและเลย) มีหน้าที่รับผิดชอบงานด้านการตรวจสอบ ซ่อมแซม บำรุงรักษาเครื่องมือกล และเครื่องจักรกลต่างๆ ตลอดจนงานช่างไม้ ช่างปูน ช่างไฟฟ้า ช่างประปา ของสถานี และปฏิบัติงานอื่นๆ ตามที่ได้รับมอบหมาย


273, 277, 278, 308,

350, 351,

387, 388, 442, 443, 

512  และ 513
เจ้าหน้าที่ธุรการ  1-3 หรือ 4  หรือ 5
12
มีหน้าที่รับผิดชอบ งานด้านธุรการ สารบรรณ การเงิน และงบประมาณ วัสดุ ครุภัณฑ์ งานบุคลากร   รวมทั้งงานดูแล รักษาอาคารสถานที่ ตลอดจนงานประชาสัมพันธ์ เผยแพร่ต่างๆ   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



สถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์  (บางปะกง,ศรีสะเกษ,นครพนม,อุดรธานี,แม่ฮ่องสอน,พะเยา,พิษณุโลก,สุพรรณบุรี,นครศรีธรรมราช,กระบี่,ตรัง,ปัตตานี )


264, 342,

373, 404, 409, 433, 460, 480, 485, 503  และ 515
เจ้าหน้าที่บริหารงานสัตวบาล   7
11
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้าสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์ รับผิดชอบกำกับดูแลแผนงาน/งบประมาณ การวิจัยและพัฒนาโคนม  โคเนื้อ กระบือ  สัตว์เล็ก สัตว์ปีก และวิจัยความหลากหลายทางชีวภาพด้านปศุสัตว์  ติดตาม กำกับ     ดูแลการขึ้นทะเบียนพันธุ์สัตว์  เพื่อการรับรองพันธุ์  และเพื่อการอนุรักษ์พันธุกรรมสัตว์พื้นเมือง  สัตว์หายาก  และสัตว์ใกล้ศูนย์พันธุ์ ทั้งในและนอกถิ่นกำเนิดเดิม  ติดตาม กำกับดูแลการวิจัยและพัฒนาระบบการผลิตปศุสัตว์อินทรีย์  เพื่อกำหนดมาตรฐานการผลิตระดับต่าง ๆ ตามชนิดของสัตว์  ติดตาม  กำกับดูแลการจัดตั้ง  พร้อมทั้งให้คำปรึกษา  แนะนำการดำเนินงานของฟาร์มเครือข่าย  เพื่อการกระจายสัตว์พันธุ์ดีสู่เกษตรกร ถ่ายทอดเทคโนโลยีแก่เจ้าหน้าที่ของรัฐและเกษตรกร  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


377
นักวิชาการสัตวบาล  3-5 หรือ 6 ว  หรือ 7 ว หรือ 8 ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้าสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์ รับผิดชอบกำกับดูแลแผนงาน/งบประมาณ การวิจัยและพัฒนาโคนม  โคเนื้อ กระบือ  สัตว์เล็ก สัตว์ปีก และวิจัยความหลากหลายทางชีวภาพด้านปศุสัตว์  ติดตาม กำกับ     ดูแลการขึ้นทะเบียนพันธุ์สัตว์  เพื่อการรับรองพันธุ์  และเพื่อการอนุรักษ์พันธุกรรมสัตว์พื้นเมือง  สัตว์หายาก  และสัตว์ใกล้ศูนย์พันธุ์ ทั้งในและนอกถิ่นกำเนิดเดิม  ติดตาม กำกับดูแลการวิจัยและพัฒนาระบบการผลิตปศุสัตว์อินทรีย์  เพื่อกำหนดมาตรฐานการผลิตระดับต่าง ๆ ตามชนิดของสัตว์ ติดตาม  กำกับดูแลการจัดตั้ง  พร้อมทั้ง  ให้คำปรึกษา  แนะนำการดำเนินงานของฟาร์มเครือข่าย  เพื่อการกระจายสัตว์พันธุ์ดีสู่เกษตรกร ถ่ายทอดเทคโนโลยีแก่เจ้าหน้าที่ของรัฐและเกษตรกร  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


263, 341,

403, 408,

479, 484,

 502 และ514
นักวิชาการสัตวบาล  3-5 หรือ 6 ว  หรือ 7 ว หรือ 8 ว
8
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัย การทดสอบพันธุ์สัตว์ เพื่อสร้างสัตว์ต้นตระกูลพันธุ์ เก็บ และวิเคราะห์ข้อมูลต่าง ๆ ที่เกี่ยวกับการทดสอบพันธุ์ร่วมกับเกษตรกร การรับรองพันธุ์สัตว์ และงาน/โครงการต่าง ๆ ของสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์ การอนุรักษ์และรวบรวมพันธุกรรมสัตว์พื้นเมือง สัตว์หายากและสัตว์ใกล้สูญพันธุ์ทั้งในและนอกถิ่นกำเนิดเดิม ให้คำปรึกษา แนะนำแก่ศูนย์บำรุงพันธุ์ ในอุปการะของกรมปศุสัตว์ ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีผลงานวิจัยและปศุสัตว์พันธุ์ดีให้แก่เจ้าหน้าที่ของรัฐ  องค์กรเกษตรกรและเกษตรกรทั่วไป  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


257, 323, 414
นักวิชาการสัตวบาล  3-5 หรือ 6 ว  หรือ 7 ว 
3
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัย การทดสอบพันธุ์สัตว์ เพื่อสร้างสัตว์ต้นตระกูลพันธุ์ เก็บ และวิเคราะห์ข้อมูลต่าง ๆ ที่เกี่ยวกับการทดสอบพันธุ์ร่วมกับเกษตรกร การรับรองพันธุ์สัตว์ และงาน/โครงการต่าง ๆ ของสถานีวิจัยทดสอบพันธุ์สัตว์ การอนุรักษ์และรวบรวมพันธุกรรมสัตว์พื้นเมือง สัตว์หายาก และสัตว์ใกล้สูญพันธุ์ทั้งในและนอกถิ่นกำเนิดเดิม ให้คำปรึกษา แนะนำแก่ศูนย์บำรุงพันธุ์ในอุปการะของกรมปศุสัตว์ ตลอดจนถ่ายทอดเทคโนโลยีผลงานวิจัยและปศุสัตว์พันธุ์ดีให้แก่เจ้าหน้าที่ของรัฐ  องค์กรเกษตรกรและเกษตรกรทั่วไป  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


2642
เจ้าพนักงานสัตวบาล 2 – 4 หรือ 5 

หรือ 6
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา  วิเคราะห์  ทำความเห็น  สรุปรายงาน  เสนอแนะและดำเนินการเกี่ยวกับการควบคุม  การผลิตอาหารสัตว์  เตรียม จัดทำ  จัดทำอาหารสัตว์สำรองไว้เลี้ยงในฤดูมีอาหารสัตว์ขาดแคลน  ให้เป็นไปตามแผนงานที่วางไว้  รวมทั้งช่วยเก็บข้อมูลตามแผนงาน  และโครงการต่าง ๆ ของสถานีและปฏิบัติงานอันตามที่ได้รับมอบหมาย


265, 374,   405, 411, 435, 462, 482, 487, 

505 และ516
เจ้าพนักงานสัตวบาล  2-4 หรือ 5 
10
มีหน้าที่รับผิดชอบการผลิตสัตว์ อาหารสัตว์  เตรียม  จัดหาและจัดทำอาหารสัตว์สำรอง ไว้เลี้ยงในฤดูที่อาหารสัตว์ขาดแคลน รวบรวมและจัดทำทะเบียนประวัติ ควบคุมข้อมูลการผลิต การขออนุมัติจำหน่ายออกจากทะเบียน รวมทั้งช่วยเก็บข้อมูล ตามแผนงานและโครงการต่างๆ ของสถานี  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


266, 375, 406, 410,

434, 461,

481, 486

และ 504
นายช่างเครื่องกล  2-4 หรือ 5 หรือ 6
9
(เฉพาะสถานีฯ บางปะกง,นครพนม,แม่ฮ่องสอน,พะเยา,พิษณุโลก,สุพรรณบุรี,นครศรีธรรมราช,กระบี่,ตรัง) มีหน้าที่รับผิดชอบงานด้านการตรวจสอบ ซ่อมแซม บำรุงรักษาเครื่องมือกลและเครื่องจักรกลต่างๆ  ตลอดจนงานช่างไม้  ช่างปูน ช่างไฟฟ้า ช่างประปาของสถานี   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


344, 380

และ 517
ช่างเครื่องกล 1-3 หรือ 4 หรือ 5 หรือ 6
3
(เฉพาะสถานีฯ ศรีสะเกษ,อุดรธานี,ปัตตานี) มีหน้าที่รับผิดชอบงานด้านการตรวจสอบ ซ่อมแซม บำรุงรักษาเครื่องมือกลและเครื่องจักรกลต่างๆ  ตลอดจนงานช่างไม้ ช่างปูน ช่างไฟฟ้า ช่างประปาของสถานี  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


267, 345, 376, 381,

407, 412, 436, 463,

483, 488, 

506 และ518
เจ้าหน้าที่ธุรการ  1-3 หรือ 4  หรือ 5
12
มีหน้าที่รับผิดชอบ งานด้านธุรการ สารบรรณ การเงิน และงบประมาณ พัสดุ ครุภัณฑ์ งานบุคลากร  รวมทั้งงานดูแล รักษาอาคารสถานที่ ตลอดจนงานประชาสัมพันธ์ เผยแพร่ต่างๆ  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


