เลขที่
หน่วยงาน/ชื่อตำแหน่ง
จำนวน
หน้าที่และความรับผิดชอบ
หมายเหตุ


กองการเจ้าหน้าที่




52
บุคลากร 8
1
ปฏิบัติงานในฐานะผู้อำนวยการกอง มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการงานแผนการปฏิบัติงาน การบริหารงาน และการกำกับ ดูแล ให้คำปรึกษา แนะนำ และเร่งรัดติดตามผลการปฏิบัติงานของกอง
บก.


งานบริหารทั่วไป




53
เจ้าหน้าที่บริหารงานธุรการ 6
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้างานบริหารทั่วไป  มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ ทำความเห็น เสนอแนะ ควบคุม ตรวจสอบและบริหารจัดการงานด้านสารบรรณ  งานการเงิน งบประมาณ วัสดุครุภัณฑ์ การติดตามผลการปฏิบัติงานและงานธุรการทั่วไปของกอง ปรับปรุงระบบงานให้สอดคล้องกับลักษณะและวิธีการปฏิบัติงานที่เปลี่ยนแปลงไป และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


54 - 55
เจ้าหน้าที่ธุรการ 1-3 หรือ 4 หรือ 5
2
มีหน้าที่รับผิดชอบงานสารบรรณ  งานร่างโต้-ตอบ งานเก็บและค้นหาเอกสาร งานการเงิน งบประมาณ วัสดุครุภัณฑ์  และงานธุรการทั่วไปของกอง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


56 - 57
เจ้าหน้าที่บันทึกข้อมูล 1-3 หรือ 4 หรือ 5
2
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับ การบันทึกข้อมูลของกอง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย





กลุ่มพัฒนาระบบงานและอัตรากำลัง




58
บุคลากร 8 ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มพัฒนาระบบงานและอัตรากำลัง   มีหน้าที่รับผิดชอบ  กำกับ  ดูแล การศึกษา วิเคราะห์ เพื่อพัฒนาระบบงานโครงสร้างและอัตรากำลัง  รวมทั้งการวางแผนการใช้กำลังคนให้มีความเหมาะสม ประหยัดและคุ้มค่า ตลอดจนการให้คำปรึกษา แนะนำ เกี่ยวกับงานด้านบริหารงานและอัตรากำลัง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


59 - 60
บุคลากร 6 ว หรือ 7 ว
2
มีหน้าที่รับผิดชอบ  ศึกษา วิเคราะห์ เพื่อการปรับปรุงโครงสร้างส่วนราชการ ระบบงานและการวางแผนอัตรากำลัง  การวางแผนการใช้อัตรากำลังของกรม  ให้มีความเหมาะสมและมีประสิทธิภาพสูงสุด     การประเมินตำแหน่งทางวิชาการของกรม  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


61 – 62, 70
บุคลากร 3-5 หรือ 6 ว
2
มีหน้าที่รับผิดชอบ  ศึกษา  วิเคราะห์  เพื่อการวางแผนอัตรากำลัง จัดทำ และตรวจสอบข้อมูลปริมาณงานของหน่วยงานประกอบการกำหนดอัตรากำลัง จัดทำมาตรฐานงานเพื่อใช้เป็นหลักเกณฑ์       ในการประเมินค่าระดับตำแหน่ง ตรวจสอบ และ ศึกษาวิเคราะห์เกี่ยวกับการปรับระดับสูงขึ้น ปฏิบัติงานเกี่ยวกับงานด้านบริหารงานบุคคล แก้ไขบัญชีถือจ่ายของกรมตามคำสั่งต่างๆ ให้ทันเหตุการณ์ เพื่อใช้ประกอบการพิจารณาการประเมินบุคคลและการปรับปรุงอัตรากำลัง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


63 – 64
เจ้าหน้าที่ธุรการ 1-3 หรือ 4 หรือ 5
2
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับงานธุรการของกลุ่ม การจัดเก็บข้อมูล การบันทึกข้อมูลด้านงานบุคคลของหน่วยงานต่างๆ ตลอดจนติดตาม เร่งรัดผลการปฏิบัติงานของหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง จดบันทึกรายงานการประชุม จัดทำเอกสารและรายงานต่างๆ  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



ฝ่ายสรรหาและบรรจุแต่งตั้ง




65
บุคลากร 7ว หรือ 8ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้าฝ่ายสรรหาและบรรจุและแต่งตั้ง  มีหน้าที่รับผิดชอบ  ศึกษา   วิเคราะห์ วางแผนปรับปรุงหลักเกณฑ์ วิธีการสรรหาบุคคล การสอบแข่งขัน สอบคัดเลือก หรือ คัดเลือกบุคคลเข้ารับราชการ ทั้งของข้าราชการและลูกจ้างประจำ ลูกจ้างชั่วคราว และพนักงานราชการ การบรรจุ แต่งตั้ง โอนย้าย เลื่อนระดับ เลื่อนขั้นเงินเดือน ตลอดจนให้คำปรึกษา แนะนำการบริหารงานบุคคลแก่ผู้ที่เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



66
บุคลากร 6 ว หรือ 7 ว
1
มีหน้าที่รับผิดชอบ   ศึกษา วิเคราะห์ เพื่อวางแผนปรับปรุงหลักเกณฑ์ วิธีการสรรหาบุคคล การสอบแข่งขัน สอบคัดเลือก หรือคัดเลือกบุคคลเข้ารับราชการ การสอบคัดเลือกและคัดเลือก         เพื่อเลื่อนข้าราชการให้ดำรงตำแหน่งสูงขึ้น และดำเนินการเกี่ยวกับการบรรจุ แต่งตั้ง โอน ย้าย เลื่อนระดับ เลื่อนขั้นเงินเดือน การเลื่อนขั้นเงินเดือนข้าราชการเป็นกรณีพิเศษ การลาออก         ทั้งของข้าราชการและลูกจ้างประจำและชั่วคราว  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย 


67 - 71
บุคลากร 3-5 หรือ 6 ว
5
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการดำเนินการสอบ และตรวจสอบคุณสมบัติของผู้สอบแข่งขัน สอบคัดเลือก หรือคัดเลือกบุคคลเข้ารับราชการ เพื่อเลื่อนระดับข้าราชการให้ดำรงตำแหน่งให้สูงขึ้น การทำเรื่องหารือกับ ก.พ. เกี่ยวกับคุณสมบัติของผู้สมัครสอบกรณีที่มีปัญหา ดำเนินการแต่งตั้งคณะกรรมการออกข้อสอบ ตรวจข้อสอบ  รวบรวมคะแนนสอบ การจัดทำคลังข้อสอบ การบรรจุกลับเข้ารับราชการ  การประเมินเพื่อเลื่อนข้าราชการตามหลักเกณฑ์ การจัดทำบัญชีเปรียบเทียบ เพื่อเลื่อนระดับข้าราชการให้ดำรงตำแหน่งที่สูงขึ้น การขออนุมัติกระทรวงเกี่ยวกับการเลื่อน ย้าย ข้าราชการระดับ 8 ขึ้นไป ดำเนินการแต่งตั้ง โอน ย้าย ปรับวุฒิ การลาออกจากราชการ  การเลื่อนขั้นเงินเดือนข้าราชการและ ลูกจ้างประจำ การจัดทำยืนยันยอดค่าจ้างชั่วคราว บัญชีถือจ่ายค่าจ้างประจำและชั่วคราว การจัดทำบัญชีสรุปเลื่อนขั้นลูกจ้างประจำ  การจัดทำหนังสือรับรองเงินเหลือจ่ายค่าจ้างประจำ การจัดทำเปลี่ยนแปลงยืนยันยอดค่าจ้างชั่วคราว และเปลี่ยนแปลงบัญชีถือจ่ายค่าจ้างประจำ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


72 - 73
เจ้าพนักงานธุรการ 2 - 4 หรือ 5
2
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับ การดำเนินการสอบบุคคลเข้ารับราชการ การทำเรื่องขอบรรจุผู้สอบแข่งขันได้จาก ก.พ. การดำเนินการเกี่ยวกับการรับโอน - ให้โอนข้าราชการ   การบรรจุบุคคลเข้ารับราชการ และบรรจุกลับเข้ารับราชการ การทำบัญชีเปรียบเทียบผู้สอบแข่งขันได้ บัญชีเปรียบเทียบเพื่อเลื่อนข้าราชการในตำแหน่งที่ไม่ใช้ผลการสอบ และดำเนินการออกคำสั่งเลื่อนขั้นเงินเดือนข้าราชการประจำปีร่วมกับบุคลากร และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


74 - 77
เจ้าหน้าที่ธุรการ 1 - 3 หรือ 4 หรือ 5
4
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับตรวจสอบตำแหน่งว่างเพื่อเรียกบุคคลบรรจุเข้ารับราชการ การดำเนินการต่างๆ เกี่ยวกับการสอบ การเบิกเงินต่างๆ เกี่ยวกับการสอบ การตรวจสอบแบบประเมินเพื่อเลื่อนข้าราชการระดับควบ ตรวจสอบตำแหน่งต่างๆ เลื่อนระดับให้สูงขึ้น จัดทำรายงานการประชุมเพื่อพิจารณาเลื่อนข้าราชการตำแหน่งต่างๆ  การดำเนินการเกี่ยวกับการออกคำสั่งให้ข้าราชการลาออกไปปฏิบัติหน้าที่ราชการ  การให้ข้าราชการรักษาราชการแทน หรือรักษาการในตำแหน่ง  การให้ข้าราชการลาศึกษาต่อ  ไปฝึกอบรมต่างประเทศ  ควบคุมการออกคำสั่งเลขที่กรม    เวียนคำสั่งให้หน่วยงานต่างๆทราบ และส่งสำเนาคำสั่งให้ส่วนราชการที่เกี่ยวข้องทราบ  ดำเนินการออกคำสั่งบรรจุลูกจ้างประจำและลูกจ้างชั่วคราว  การแต่งตั้ง  โอน ย้าย  การลาออก  การขอกลับเข้ารับราชการ  การเลื่อนขั้นเงินเดือนของลูกจ้าง การจัดเก็บและเพิ่มเติมประวัติของลูกจ้างประจำ   การแจ้งเรื่องการบรรจุ  แต่งตั้ง โอน ย้าย ลูกจ้างให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้องทราบ  จัดเก็บรวบรวมคำสั่งต่างๆ สรุปและรวบรวมทำบัญชีเปรียบเทียบใบขอย้ายของข้าราชการและลูกจ้าง  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



ฝ่ายทะเบียนประวัติและบำเหน็จความชอบ




78
บุคลากร 7
1
ปฎิบัติงานในฐานะหัวหน้าฝ่ายทะเบียนประวัติและบำเหน็จความชอบ ศึกษา วิเคราะห์ วางแผนเพื่อพัฒนาระบบฐานข้อมูลกำลังคน  มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการจัดทำทะเบียนประวัติข้าราชการ   และลูกจ้างประจำ การจัดทำสารสนเทศบุคคลและโครงสร้างองค์กร การขอรับบำเหน็จความชอบ เครื่องราชอิสริยาภรณ์ การควบคุมวันลาและวันทำการของข้าราชการและลูกจ้างของกรม  และให้คำปรึกษา  แนะนำ  ปรับปรุง  แก้ไข  ติดตามประเมินผล  และแก้ไขปัญหาข้อขัดข้องในการปฏิบัติงานด้านข้อมูลสารสนเทศบุคคล และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


79
บุคลากร 6 ว หรือ 7 ว
1
มีหน้าที่รับผิดชอบ ศึกษา วิเคราะห์ การจัดทำข้อมูลทะเบียนประวัติข้าราชการและลูกจ้างประจำของกรม ตรวจสอบ ควบคุมเกี่ยวกับการจัดทำและเก็บรักษาทะเบียนประวัติข้าราชการและลูกจ้างประจำของกรม การจัดทำและเก็บรักษาโครงการตรวจสอบข้อมูลเงินประเดิม และรับสมัครสมาชิกกองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการ(กบข.) การจัดทำการรับสมัคร การถอนเงินและเก็บรักษากองทุนสำรองเลี้ยงชีพสำหรับลูกจ้าง(กสจ.) การจัดทำและเก็บรักษาวันลาทุกประเภทของกรม การจัดทำบัตรข้าราชการ ลูกจ้างประจำและข้าราชการบำนาญ การจัดทำรายชื่อผู้เกษียณอายุของข้าราชการและลูกจ้างประจำ การตรวจสอบประวัติผู้ขอประเมินเลื่อนระดับและอื่นๆ เกี่ยวกับการเลื่อนขั้นเงินเดือนประจำปี ตรวจสอบวุฒิการศึกษา (วิชาสัตวแพทย์)  เงินรางวัลประจำปีของข้าราชการและลูกจ้างประจำ การขอบำเหน็จความชอบให้แก่ข้าราชการ การจัดทำบัญชีรายชื่อข้าราชการและลูกจ้างประจำ เพื่อเสนอขอพระราชทานเครื่องราชอิสริยาภรณ์ การจัดทำข้อมูลเครื่องราชอิสริยาภรณ์  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


80 - 82
บุคลากร 3-5 หรือ 6 ว
3
มีหน้าที่รับผิดชอบการตรวจสอบการเกษียณอายุของข้าราชการ ควบคุม และจัดทำบันทึกทะเบียนประวัติของข้าราชการของกรม ตามแบบฟอร์มที่สำนักงาน ก.พ. กำหนด พร้อมนำข้อมูลเข้าเครื่องคอมพิวเตอร์ ดำเนินการเกี่ยวกับการขอบำเหน็จความชอบข้าราชการและลูกจ้าง   สำรวจและดำเนินการขอเครื่องราชอิสริยาภรณ์ของข้าราชการและลูกจ้าง จัดทำทะเบียนรายชื่อและแจ้งให้ผู้ที่เกี่ยวข้องทราบทั่วกัน ตรวจสอบ แก้ไขทะเบียนประวัติให้ถูกต้องทันสมัยอยู่เสมอ  จัดทำโควตาการเลื่อนขั้นเงินเดือน และดำเนินการรวบรวมพิจารณาตรวจสอบและจัดทำรายงานประวัติข้าราชการ จัดทำข้อมูลเกี่ยวกับบุคลากรและบริการเกี่ยวกับบุคลากร และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


83
เจ้าพนักงานธุรการ 2 - 4 หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการออกประกาศและคำสั่งเลื่อนเงินเดือนผู้เกษียณอายุราชการ ช่วยดำเนินการจัดทำโควตาการเลื่อนเงินเดือนประจำปีของข้าราชการ จัดทำบำเหน็จความชอบข้าราชการสังกัดส่วนกลาง และบำเหน็จความชอบเป็นกรณีพิเศษ การขอบำเหน็จให้ลูกจ้างสังกัดส่วนกลางที่ครบเกษียณอายุหรือถึงแก่กรรม หรือลาออกให้ถูกต้องตามระเบียบ และดำเนินการคัดเลือกผู้ประพฤติตนชอบด้วยความซื่อสัตย์สุจริต และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


84 - 92
เจ้าหน้าที่ธุรการ 1 - 3 หรือ 4 หรือ 5
9
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการจัดทำข้อมูลทะเบียนประวัติข้าราชการและลูกจ้างประจำของกรม การจัดทำ เพิ่มเติม แก้ไขทะเบียนประวัติข้าราชการและลูกจ้างประจำของกรมให้ถูกต้องตามคำสั่งบรรจุแต่งตั้ง โอนย้าย เลื่อนระดับ เลื่อนขั้นเงินเดือน  เงินรางวัลประจำปี การสมรส หย่า เปลี่ยนชื่อตัว – ชื่อสกุล   ลาศึกษาต่อ การฝึกอบรม ณ ต่างประเทศ  เพิ่มวุฒิฝึกอบรม  เครื่องราชอิสริยาภรณ์   การถึงแก่กรรม   ลาออก ไล่ออก ปลดออก ตรวจสอบ รวบรวมและจัดเก็บคำสั่งเลื่อนขั้นเงินเดือน แบบประเมินประสิทธิภาพและประสิทธิผลการปฏิบัติงานของข้าราชการพลเรือนสามัญ ตรวจสอบและบันทึกวันลาในแฟ้มประวัติเพื่อใช้ประกอบการพิจารณาความดีความชอบของข้าราชการและลูกจ้างประจำของกรม  จัดทำบันทึกเสนอเกี่ยวกับวันลาป่วยที่เกินอำนาจของกอง กรม และเสนอกรม กระทรวง เพื่อพิจารณาอนุญาตตามลำดับ การจัดทำโครงการตรวจสอบข้อมูลเงินประเดิม  และรับสมัครสมาชิกกองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการ(กบข.) การจัดทำการรับสมัครการถอนเงินและเก็บรักษารายละเอียดกองทุนสำรองเลี้ยงชีพสำหรับลูกจ้าง (กสจ.) การจัดทำบัตรข้าราชการ ลูกจ้างประจำและข้าราชการบำนาญ การจัดทำรายชื่อผู้เกษียณอายุของข้าราชการและลูกจ้างประจำของกรม ตรวจสอบประวัติผู้ขอประเมินเลื่อนระดับการออกหนังสือรับรองประวัติข้าราชการ  จัดส่ง ก.พ.7กรณีโอนไปหน่วยงานอื่น  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับหมอบหมาย




ฝ่ายสวัสดิการและเจ้าหน้าที่สัมพันธ์




93
บุคลากร 7
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้าฝ่ายสวัสดิการและเจ้าหน้าที่สัมพันธ์  มีหน้าที่รับผิดชอบ กำกับ ดูแล การดำเนินการด้านสวัสดิการแก่ข้าราชการและลูกจ้างของกรมในรูปแบบต่างๆ ตามความเหมาะสม เพื่อประโยชน์และความพึงพอใจของข้าราชการและลูกจ้าง ได้แก่ สวัสดิการด้านที่อยู่อาศัย สวัสดิการสินค้าราคาถูก สวัสดิการร้านค้าจำหน่ายอาหาร การกีฬาและสันทนาการ เป็นต้น  การจัดทำบัญชีรายรับ-รายจ่าย การนำส่งเงินรายได้ตามระเบียบการคลัง  ตลอดจนจัดทำเอกสารเผยแพร่ ให้ความรู้ คำแนะนำ  และข่าวสารเกี่ยวกับการเจ้าหน้าที่ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


94
บุคลากร 3-5 หรือ 6 ว
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการพิจารณาจัดสวัสดิการต่างๆ ให้แก่ข้าราชการและลูกจ้างของกรม  และปฏิบัติหน้าที่เกี่ยวกับการจัดกิจกรรมเจ้าหน้าที่สัมพันธ์ ส่งเสริมความสามัคคีและการทำงานเป็นหมู่คณะของข้าราชการและลูกจ้าง ตลอดจนจัดทำข่าวสารเผยแพร่ความเคลื่อนไหวของงานการเจ้าหน้าที่  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


95
เจ้าพนักงานธุรการ 2 - 4 หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับงานสวัสดิการต่างๆ เช่นงานฌาปนกิจสงเคราะห์ งานสวัสดิการอื่นๆ ตามที่ได้รับมอบหมาย จัดทำทะเบียนรายชื่อสมาชิกฌาปนกิจสงเคราะห์ จัดเก็บเงินสมาชิก จ่ายเงินแก่ทายาทผู้เสียชีวิต จัดทำบัญชีรายรับ-รายจ่าย นำส่งเงินรายได้ตามระเบียบการคลัง จัดทำรายงานประจำปี และปฏิบัติงานธุรการของงานสวัสดิการ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย




กลุ่มพัฒนาบุคลากร




97
นักพัฒนาทรัพยากรบุคคล 7 ว หรือ 8 ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มพัฒนาบุคลากร  มีหน้าที่รับผิดชอบ กำกับ ดูแล ให้คำปรึกษา แนะนำ และวางแผนพัฒนาทรัพยากรบุคคลของกรมอย่างเป็นระบบและต่อเนื่อง ศึกษาหาความจำเป็นในการ   ฝึกอบรม  เพื่อกำหนดรูปแบบ เทคนิค วิธีการพัฒนาบุคลากร   ศึกษา วิเคราะห์ วิจัย เพื่อพัฒนาและประยุกต์เทคโนโลยีการฝึกอบรม   เสนอแนะเกี่ยวกับนโยบาย การพัฒนาบุคลากรแก่ผู้บริหาร      ติดตามประเมินผล  ประสานแผนการพัฒนาบุคลากรทั้งภายในและภายนอกกรมปศุสัตว์ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


98,1574


นักพัฒนาทรัพยากรบุคคล 6 ว หรือ 7 ว
2
มีหน้าที่รับผิดชอบ ศึกษา พัฒนาหลักสูตรการฝึกอบรม เพื่อการพัฒนาบุคลากรของกรมในรูปแบบต่างๆศึกษาหาความจำเป็นในการฝึกอบรม   วางแผน   วิเคราะห์โครงการนโยบายต่างๆ เพื่อจัดทำหลักสูตรการฝึกอบรม  สัมมนา  และวิธีการพัฒนาอื่นๆ แก่ข้าราชการกรมปศุสัตว์  และประเมินผลการฝึกอบรม รวมทั้งศึกษา วิเคราะห์ วิจัยเกี่ยวกับการพัฒนาบุคลากรและพัฒนาเทคโนโลยีที่เกี่ยวข้องกับการฝึกอบรม ควบคุมหลักสูตรบังคับที่เป็นเงื่อนไขของบรรจุแต่งตั้งบุคคลที่บรรจุใหม่ และจะเลื่อนระดับตำแหน่งให้สูงขึ้นตาม พ.ร.บ. ข้าราชการพลเรือน และตามที่ ก.พ. กำหนด  ตลอดจนติดตามประเมินผล   การฝึกอบรม และการประสานงานด้านการฝึกอบรมกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง จัดทำสรุปผลตามโครงการที่รับผิดชอบ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


100 – 101 ,964
นักพัฒนาทรัพยากรบุคคล 3 - 5 หรือ 6 ว
3
มีหน้าที่รับผิดชอบปฏิบัติงาน เกี่ยวกับการฝึกอบรมหลักสูตรที่บังคับเป็นเงื่อนไขของการบรรจุแต่งตั้งและจะเลื่อนระดับสูงขึ้น ดำเนินการจัดฝึกอบรมหลักสูตรต่างๆ  ทางด้านบริหาร เพื่อเพิ่มพูนความรู้ ความสามารถและทักษะในการทำงาน ดำเนินการสำรวจ เสนอรายชื่อเพื่อคัดเลือกผู้เข้ารับการฝึกอบรม  จัดทำข้อมูลสารสนเทศด้านฝึกอบรมและพัฒนาให้เป็นระบบ  ประสานงานบริหารการฝึกอบรมทั้งภายในและภายนอก  ดำเนินการเกี่ยวกับข้าราชการที่ได้รับทุน การศึกษา  ฝึกอบรม ดูงาน ประชุมสัมมนาในประเทศ  ดำเนินการพัฒนาข้าราชการด้านการศึกษาต่อในสถานศึกษาของรัฐบาล   ฝึกอบรมภายในประเทศ   รวมทั้งจัดทำเอกสารและรายงานต่างๆ คู่มือการฝึกอบรม การติดตามและประเมินผลการฝึกอบรม   สรุปผลตามโครงการที่รับผิดชอบ  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


102
เจ้าหน้าที่บันทึกข้อมูล 1 - 3 หรือ 4 หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการบันทึกข้อมูลด้านพัฒนาบุคลากรให้เป็นระบบ  เก็บรวบรวมเอกสารราชการ   รวบรวมสถิติต่างๆ  การพิมพ์หนังสือ จัดเก็บสำเนา    และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย





กลุ่มวินัย




103
นิติกร 7 ว หรือ 8 ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มวินัย มีหน้าที่รับผิดชอบ ศึกษา วิเคราะห์ข้อกฎหมายที่เกี่ยวกับวินัยข้าราชการและลูกจ้าง  วางแผน  ควบคุม  ดำเนินการทางวินัย ตรวจสอบและติดตามเรื่องร้องทุกข์และการอุทธรณ์ การสืบสวน  สอบสวนข้อเท็จจริง ตรวจสำนวนการสอบสวน ประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้องตามกระบวนการทางวินัย  ศึกษา วิเคราะห์และวางแผนในการเสริมสร้างวินัย  ให้ความรู้เกี่ยวกับระเบียบและวินัย เพื่อป้องกันการกระทำผิดของข้าราชการและลูกจ้างของกรม กำกับ  ดูแล ให้คำปรึกษา แนะนำเกี่ยวกับข้อกฎหมายด้านวินัย และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


104
นิติกร 7 ว หรือ 8 ว
1
มีหน้าที่ศึกษาวิเคราะห์ข้อกฎหมายที่เกี่ยวกับวินัยข้าราชการและลูกจ้าง ตัดสินใจ วางแผน ควบคุม แก้ไขปัญหาและรับผิดชอบในแต่ละสำนวนคดีที่ได้รับมอบหมายจากกรมฯ ให้ดำเนินการทางวินัย ตั้งแต่ต้นจนสิ้นสุดกระบวนการดเนินการทางวินัย การตรวจสอบและติดตามเรื่องราวร้องทุกข์ และการอุทธรณ์ ปฏิบัติงานเกี่ยวกับขั้นตอนการดเนินการทางวินัย การสืบสวน สอบสวนข้อเท็จจริง ตรวจสำนวนสอบสวน จัดทำหนังสือ เอกสารเผยแพร่ด้านวินัย ศึกษาวิเคราะห์ วางแผนเกี่ยวกับการเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรมแก่ข้าราชการและลูกจ้าง กำกับดูแล ให้คำปรึกษา แนะนำเกี่ยวกับข้อกฎหมายด้านวินัยแก่ข้าราชการและประชาชนที่เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นที่ได้รับมอบหมาย


105
นิติกร 3 - 5 หรือ 6 ว หรือ 7 ว
1
มีหน้าที่รับผิดชอบการดำเนินการทางวินัย การตรวจและติดตามเรื่องราวร้องทุกข์และการอุทธรณ์ ปฏิบัติงานเกี่ยวกับขั้นตอนการดำเนินการทางวินัย การสืบสวน สอบสวนข้อเท็จจริง  ตรวจสำนวนการสอบสวน จัดทำหนังสือเอกสารเผยแพร่งานด้านวินัยเพื่อซักซ้อมความเข้าใจเรื่องเกี่ยวกับวินัยศึกษา วิเคราะห์เกี่ยวกับการเสริมสร้างคุณธรรม จริยธรรมแก่ข้าราชการและลูกจ้าง เพื่อป้องกันการกระทำผิดวินัย และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย








