เลขที่
หน่วยงาน/ชื่อตำแหน่ง
จำนวน
หน้าที่และความรับผิดชอบ
หมายเหตุ


สำนักเทคโนโลยีชีวภัณฑ์สัตว์




1201
นายสัตวแพทย์ 9
1
ปฏิบัติงานในฐานะผู้อำนวยการสำนัก มีหน้าที่ความรับผิดชอบเกี่ยวกับการวางแผนการปฏิบัติงาน การบริหารงาน และกำกับ ดูแล ให้คำปรึกษา แนะนำ และเร่งรัด ติดตามผลการปฏิบัติงานของสำนัก
บส.

1270
นายสัตวแพทย์ 9วช.

ปฏิบัติงานในฐานะผู้เชี่ยวชาญเฉพาะด้านผลิตชีวภัณฑ์สัตว์  มีหน้าที่

1. ศึกษา ค้นคว้า วิเคราะห์ วิจัย และพัฒนาด้านการผลิตชีวภัณฑ์ โดยใช้เทคโนยีสมัยใหม่ทางด้านการผลิตชีวภัณฑ์ ให้สามารถผลิตวัคซีนอย่างมีประสิทธิภาพและมาตรฐาน

2. ให้คำปรึกษาและข้อเสนอแนะต่อกรมปศุสัตว์ในการกำหนดนโยบาย เป้าหมาย กลยุทธ์ แผนงาน โครงการ กรอบการศึกษาวิจัย และแนวทางแก้ไขปัญหาด้านการผลิตชีวภัณฑ์สัตว์

3. ให้คำปรึกษาแนะนำด้านผลิตชีวภัณฑ์สัตว์แก่นักวิชาการและเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง

4. เป็นวิทยากรในการฝึกอบรมและถ่ายทอดเทคนิคความรู้ให้แก่นักวิชาการทั้งในและต่างประเทศ

5. เป็นผู้แทนกรมปศุสัตว์ในการประสานงาน ร่วมประชุมสัมมนาวิชาการและแลกเปลี่ยนความรู้กับหน่วยงานทางวิชาการทั้งในประเทศและต่างประเทศด้านการผลิตชีวภัณฑ์สัตว์

6. ปฏิบัติงานอื่น ๆ ตามที่ได้รับมอบหมาย





ฝ่ายบริหารงานทั่วไป




1202
เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป 7
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป มีหน้าที่รับผิดชอบงานธุรการ  งานงบประมาณและเงินทุนหมุนเวียนเพื่อผลิตวัคซีนจำหน่าย  งานการเงินและบัญชี  งานที่ดินและสิ่งก่อสร้างและครุภัณฑ์งานสารบรรณ งานบุคคลและทั่วไป งานฝึกอบรมและพัฒนาบุคลากร งานติดต่อประสานงานและสถิติข้อมูล  งานแผนงานการผลิตชีวผลิตภัณฑ์และเร่งรัดติดตามประเมินผลการปฏิบัติงาน เพื่อสนับสนุนการดำเนินงานของสำนักเทคโนโลยีชีวภัณฑ์สัตว์ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1203
เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป 6
1
มีหน้าที่รับผิดชอบศึกษาวิเคราะห์และจัดทำแผนการปฏิบัติงานประจำปี แผนการเงินงบประมาณและนอกงบประมาณ  แผนงานวิจัยและแผนโครงการต่างๆ  งานสถิติข้อมูล  ทุนวิจัย  ทุนฝึกอบรม  การดูงาน  การศึกษาต่อ  ประสานแผนงาน รวบรวมติดตามประเมินผลการดำเนินงานของกลุ่มต่างๆ และการเบิกจ่ายวัคซีนของหน่วยงานต่างๆจัดการประชุมสัมมนาภายในสำนักเทคโนโลยีชีวภัณฑ์สัตว์  การประชาสัมพันธ์  พัฒนางานสารสนเทศคอมพิวเตอร์  พร้อมอุปกรณ์  จัดทำรายงานผลตามแผนปฏิบัติและโครงการต่างๆ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1204
เจ้าหน้าที่บริหารงานธุรการ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบบริหารงานเอกสารข้อมูล พัฒนางานบุคคล พัฒนางานสวัสดิการ  การย้ายโอน ลาออก  ความปลอดภัยและติดต่อประสานงานกับทุกหน่วยงานที่เกี่ยวข้องทั้งภายในองค์กรและภายนอก  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1205
เจ้าพนักงานธุรการ 2-4 หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบควบคุม ติดตามแผนการใช้จ่ายและจัดทำบัญชี  เบิกจ่ายเงินงบประมาณ และเงินทุนหมุนเวียนเพื่อผลิตวัคซีนจำหน่าย  ตรวจสอบใบสำคัญทางการเงิน  ตลอดจนการขอใช้เงินเหลือจ่ายในแต่ละปีของเงินทุนหมุนเวียนฯ  ติดต่อประสานงานการเงินและบัญชีกับคลังจังหวัด  กองคลัง  กรมบัญชีกลาง และธนาคาร เพื่อเบิกจ่ายเงินเดือนให้เจ้าหน้าที่ และเงินให้แก่บริษัท  ห้างร้านที่จำหน่ายพัสดุ  ครุภัณฑ์  จัดทำการขอเปลี่ยนแปลงหมวดการใช้จ่ายเงินทุนหมุนเวียนและงบประมาณ  จัดทำรายงานการเงินประจำเดือนเสนอกองคลังและสำนักงานตรวจสอบเงินแผ่นดิน และปฏิบัติงานตามที่ได้รับมอบหมาย


1206
เจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี 1-3 หรือ 4 หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบควบคุม และจัดทำบัญชีการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ และเงินทุนหมุนเวียนเพื่อผลิตวัคซีนจำหน่าย  ประสานงานการชำระค่าธรรมเนียมต่างๆ ตลอดจนควบคุมแผนการใช้จ่ายเงินงบประมาณและเงินทุนฯ  รวมทั้งเปลี่ยนแปลงแก้ไข และโอนเงินเพื่อเปลี่ยนแปลงหมวดการใช้จ่ายเงิน และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1207-1211
เจ้าหน้าที่ธุรการ 1-3 หรือ 4  หรือ 5
5
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยปฏิบัติงานสารบรรณ  งานธุรการทั่วไป  งานบุคคล  งานแผนงานและเร่งรัดติดตามประเมินผล  งานจัดทำแผนและงบประมาณ  งานพัสดุครุภัณฑ์  งานสถิติข้อมูลและงานติดต่อประสานงาน และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย





ส่วนบริหารจัดการชีวภัณฑ์




1212
นายสัตวแพทย์ 8 วช.
1
ปฏิบัติงานในฐานะผู้อำนวยการส่วนบริหารจัดการชีวภัณฑ์  มีหน้าที่รับผิดชอบบริหารจัดการควบคุมดูแลชีวภัณฑ์ ควบคุมและประกันคุณภาพชีวผลิตภัณฑ์สัตว์ ให้บริการงานเบิกจ่ายชีวภัณฑ์  งานมีเดีย สารเคมีและอลูมิเนียมเจล  งานผลิตน้ำและบำบัดน้ำเสียและของเสีย  งานล้างและเตรียมอุปกรณ์ที่ใช้ในการผลิต  จัดหาวัสดุอุปกรณ์วิทยาศาสตร์ที่มีคุณภาพทุกชนิดมาสนับสนุนการผลิตชีวภัณฑ์และทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ทุกชนิด  จัดให้มีระบบการดูแลบำรุงรักษาการใช้เครื่องจักรกลเครื่องอิเล็กทรอนิกส์  เครื่องมือเครื่องใช้ วัสดุอุปกรณ์ และระบบต่างๆ ตลอดจนศูนย์ข้อมูลด้านชีวภัณฑ์สัตว์  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
วช.

1213-1214
นักวิทยาศาสตร์การแพทย์ 3-5 หรือ 6 ว  หรือ 7 ว หรือ 8 ว
2
มีหน้าที่รับผิดชอบในการเตรียมมีเดียและสารเคมีทุกชนิด ผลิตและตรวจสอบอลูมิเนียมเจล น้ำประปาและน้ำบริสุทธิ์ทุกชนิด  ให้ได้ทั้งปริมาณ คุณภาพ และตามกำหนดเวลา  ดำเนินการล้างและเตรียมอุปกรณ์ที่ใช้ในขบวนการผลิตและสนับสนุนการผลิตชีวภัณฑ์ทุกชนิดให้สะอาดปราศจากเชื้อปนเปื้อน ดูแล ปรับปรุง วิธีการเก็บรักษาชีวภัณฑ์และวัสดุผลิตให้คงคุณภาพดี       ควบคุมดูแลระบบการบำบัดน้ำเสียและของเสีย รวมทั้งอาคารสิ่งก่อสร้างและเตาเผาซากปราศจากเชื้อโรคและสารพิษที่เกิดจากขบวนการผลิต  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1215
สัตวแพทย์ 2-4 หรือ 5  หรือ 6
1
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยนักวิทยาศาสตร์การแพทย์ปฏิบัติงานต่างๆ ที่ใช้ขบวนการผลิต และสนับสนุนการผลิตการทดสอบคุณภาพรวมทั้งการวิจัยและพัฒนาชีวภัณฑ์ ตลอดจนสนับสนุนงานสัตว์ทดลอง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1218-1223
นายช่างเทคนิค 2-4 หรือ 5 หรือ 6
6
มีหน้าที่รับผิดชอบปฏิบัติงานด้านการควบคุมดูแล และซ่อมบำรุงรักษาเครื่องมืออุปกรณ์ที่ใช้ในขบวนการผลิตและสนับสนุนการผลิตทั้งหมด  ตลอดจนงานช่างไม้  งานช่างทั่วไป ของสำนักเทคโนโลยีชีวภัณฑ์สัตว์ และงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1224
ช่างเทคนิค 1-3 หรือ 4 หรือ 5 หรือ 6
1
มีหน้าที่รับผิดชอบปฏิบัติงานด้านซ่อมแซม  และดูแลรักษาเครื่องมือและอุปกรณ์  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1225
เจ้าหน้าที่ธุรการ 1-3 หรือ 4  หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการเบิกและจำหน่ายวัคซีน   การควบคุมทะเบียนวัคซีนและการตรวจเช็คยอดวัคซีนหลังการจำหน่าย  ตรวจสอบการชำระหนี้ค่าวัคซีนตามที่กองคลังแจ้งหนี้มาสำหรับวัคซีนจำหน่ายงบจำหน่ายสัตวแพทย์เคลื่อนที่ และงบโครงการปศุสัตว์ในเขตชนบทยากจน รวมทั้งโครงการต่างๆ ที่เพิ่มขึ้นมา ทำงบเดือนในการรับและจ่ายวัคซีนให้แก่กองแผนงาน  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1226-1228
เจ้าหน้าที่ธุรการ 1-3 หรือ 4 หรือ 5
3
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างวัสดุภัณฑ์ ครุภัณฑ์ที่มีคุณภาพโดยใช้เงินงบประมาณและเงินทุนหมุนเวียนเพื่อผลิตชีวภัณฑ์ให้เป็นไปตามระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรี และตามแผนการปฏิบัติงาน  จัดทำรายละเอียดและทะเบียนวัสดุครุภัณฑ์  ติดตามและจัดทำรายงานการใช้วัสดุภัณฑ์  ครุภัณฑ์ และวัสดุคงเหลือ รายงานผลการจัดซื้อจัดจ้างรายสัปดาห์ ควบคุมสต๊อกและบัญชีการเบิกจ่ายพัสดุ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1229
เจ้าหน้าที่บันทึกข้อมูล 1-3 หรือ 4 หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบงานบันทึกข้อมูลของสำนัก  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มผลิตชีวภัณฑ์




1230
นายสัตวแพทย์ 8 วช.
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มผลิตชีวภัณฑ์ มีหน้าที่รับผิดชอบวางแผนและบริหารจัดการ ควบคุมดูแลการผลิตชีวภัณฑ์ทุกชนิดของกรมปศุสัตว์ รวมไปถึงวัคซีนชนิดใหม่ๆ ให้มีคุณภาพ และปริมาณเพียงพอกับความต้องการและสมดุลย์กับภาวะโรคระบาดสัตว์ในประเทศ ให้คำปรึกษาแนะนำ ถ่ายทอดเทคโนโลยีและเทคนิคต่างๆ หลักวิชาการ เพื่อการปรับปรุงทั้งคุณภาพ ปริมาณ และวิธีการผลิตให้ได้ตามเป้าหมาย  วางแผนการปฏิบัติการทางด้านอื่นๆ ที่จะเสริมสร้างการพัฒนาบริหารงานวิชาการด้านการผลิตชีวภัณฑ์  งานบุคลากรติดต่อหาแหล่งเงินทุนจากต่างประเทศ ยกระดับมาตรฐานการผลิตชีวภัณฑ์ทุกชนิดของกรมปศุสัตว์ให้สูงยิ่งๆขึ้นไปจนที่เป็นที่ยอมรับของมาตรฐานสากลโลก  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
วช.

1231-1254


นายสัตวแพทย์ 4-6 หรือ 7 วช. หรือ 8 วช.
24
มีหน้าที่รับผิดชอบในการผลิตวัคซีนแบคทีเรีย วัคซีไวรัสและสารที่ใช้ในการทดสอบโรคชนิดต่างๆ รวมทั้งวัคซีนชนิดใหม่อื่นๆ ที่กำลังระบาดอยู่ในประเทศ และทำการศึกษา วิเคราะห์ วิจัยการผลิตชีวภัณฑ์ในระดับโรงงานอุตสาหกรรมหรือร่วมกับกลุ่มวิจัยและพัฒนาหรือหน่วยงานอื่น เพื่อให้ได้วัคซีนและสารทดสอบโรคที่มีคุณภาพดี มีมาตรฐาน และปริมาณเพียงพอ  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
วช.

1255-1256
นักวิทยาศาสตร์การแพทย์ 3-5 หรือ 6 ว หรือ 7 ว หรือ 8 ว
2
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยการปฏิบัติงานของนายสัตวแพทย์ ในการผลิตและเป็นผู้ผลิตชีวภัณฑ์ จัดเตรียมอุปกรณ์และเครื่องมือที่ใช้ในการผลิตให้มีความเที่ยงตรงถูกต้อง รวมทั้งบำรุงรักษาเครื่องมืออุปกรณ์ทางวิทยาศาสตร์ให้สามารถใช้งานได้อย่างมีประสิทธิภาพตลอดเวลา  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


1257-1269


สัตวแพทย์ 2-4 หรือ 5 หรือ 6
13
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยผลิตวัคซีนแบคทีเรีย  วัคซีนไวรัสและสารที่ใช้ในการทดสอบโรคชนิดต่างๆ รวมทั้งวัคซีนชนิดใหม่อื่นๆ ที่กำลังระบาดอยู่ในประเทศ และช่วยทำการศึกษาวิจัยการผลิตชีวภัณฑ์ในระดับโรงงานอุตสาหกรรม  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์




1271
นายสัตวแพทย์ 8 วช.
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ มีหน้าที่รับผิดชอบวางแผนและบริหารจัดการควบคุมดูแลการทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ทุกชนิด ให้เป็นไปตามมาตรฐานสากล GMP และสอดคล้องกับกลุ่มผลิตชีวภัณฑ์ ในเวลาที่พอเหมาะกับความต้องการของเกษตรกรผู้เลี้ยงสัตว์ ให้คำปรึกษา ถ่ายทอดเทคโนโลยีและเทคนิคต่างๆ หลักวิชาการเพื่อการปรับปรุงวิธีการทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ ให้ได้ผลถูกต้องแม่นยำ และสามารถสอบเทียบกลับได้ วางแผนปฏิบัติการทางด้านอื่นๆ ที่จะเสริมสร้างการพัฒนาการบริหารงานวิชาการด้านการทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ งานบุคลากร ติดต่อหาแหล่งเงินทุนจากต่างประเทศ ยกระดับมาตรฐานการทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ทุกชนิดของกรมให้เป็นที่ยอมรับของสากล สามารถส่งออกจำหน่ายต่างประเทศได้   และปฏิบัติงานอื่น ตามที่ได้รับมอบหมาย
วช.

1272-1275


นายสัตวแพทย์ 4-6 หรือ 7 วช. หรือ 8 วช.
4
มีหน้าที่รับผิดชอบในการทดสอบคุณภาพวัคซีนแบคทีเรีย วัคซีนไวรัส และสารที่ใช้ในการทดสอบโรคชนิดต่างๆ รวมทั้งวัคซีนชนิดใหม่อื่นๆ ที่กำลังระบาดอยู่ในประเทศ รวมทั้งวัสดุวิทยาศาสตร์และสารเคมีที่ใช้ในขบวนการผลิต ตรวจสอบความถูกต้องของวิธีการควบคุมคุณภาพ และตรวจสอบการติดเชื้อของห้องปฏิบัติการผลิตวัคซีนดังกล่าวมาแล้วข้างต้น และโรงเรือนเลี้ยงและฟักไข่ไก่ปลอดเชื้อตามระบุ  สอบเทียบเครื่องมืออุปกรณ์ ตรวจสอบบันทึกการผลิตและการสุ่มตัวอย่างทดสอบคุณภาพน้ำทิ้งและของเสียที่เกิดจากขบวนการผลิต และสนับสนุนการผลิตให้ได้มาตรฐานน้ำทิ้งของอุตสาหกรรมโรงงาน และสำนักงานคณะกรรมการอาหารและยา ศึกษา วิเคราะห์ วิจัย การทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ร่วมกับกลุ่มวิจัยและพัฒนา  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
วช.

1276
เภสัชกร 3-5 หรือ 6 ว หรือ 7 วช.
1
มีหน้าที่รับผิดชอบในการทดสอบและกำกับดูแลงานในกลุ่มทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ทุกชนิดให้เป็นไปตามมาตรฐานการขึ้นทะเบียนตำรับยา/ชีวภัณฑ์  ที่กำหนดไว้ในกฎกระทรวงของสำนักงานคณะกรรมการอาหารและยา  และปฏิบัติงานอื่น ตามที่ได้รับมอบหมาย
 วช.

1277-1278
นักวิทยาศาสตร์การแพทย์ 3-5 หรือ 6 ว หรือ 7ว หรือ 8 ว
2
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยการปฏิบัติงานของนายสัตวแพทย์ทดสอบและเป็นผู้ทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ จัดเตรียมอุปกรณ์และเครื่องมือที่ใช้ในการทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ให้มีความเที่ยงตรงถูกต้องและสอบเทียบเครื่องมืออุปกรณ์ รวมทั้งบำรุงรักษาเครื่องมืออุปกรณ์ทางวิทยาศาสตร์ให้สามารถใช้งานได้อย่างมีประสิทธิภาพตลอดเวลา และปฏิบัติงานอื่น ตามที่ได้รับมอบหมาย


1280
สัตวแพทย์ 2-4  หรือ 5  หรือ 6
1
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ และสารที่ใช้ในการทดสอบโรคชนิดต่างๆ รวมทั้งวัคซีนชนิดใหม่อื่นๆ ที่กำลังระบาดอยู่ในประเทศ และวัสดุวิทยาศาสตร์ และสารเคมีที่ใช้ในขบวนการทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ และช่วยทำการศึกษาวิจัยการทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ร่วมกับกลุ่มวิจัยและพัฒนา  และปฏิบัติงานอื่น ตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มวิจัยและพัฒนา




1281
นายสัตวแพทย์ 8 วช.
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มวิจัยและพัฒนาชีวภัณฑ์ มีหน้าที่รับผิดชอบวางแผนและบริหารจัดการควบคุมดูแลงานวิจัยและพัฒนาชีวภัณฑ์สัตว์ร่วมกับสถาบันทั้งภายในและต่างประเทศ ด้านการผลิต  การทดสอบและการบริการงานผลิตชีวภัณฑ์ รวมทั้งจุลชีพ (microorganism) ต่างๆ และวัสดุวิทยาศาสตร์  สารเคมี  การเก็บรักษาเชื้อ (seed , virulent) และเซลล์เพาะเลี้ยง อุปกรณ์และครุภัณฑ์ทุกชนิดที่เกี่ยวกับการผลิตและทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ให้ได้มาตรฐานสากล(GMP, ASEAN ,OIE) โดยยึดตามระบบความปลอดภัย (Biosafety) ให้คำปรึกษา ถ่ายทอดเทคโนโลยี และเทคนิคต่างๆ รวมทั้งข้อมูลเกี่ยวกับชีวภัณฑ์สัตว์ เพื่อพัฒนาและอบรมบุคลากรเกี่ยวกับการผลิตและการใช้ชีวภัณฑ์สัตว์   ติดตามประเมินผลการใช้วัคซีนในท้องที่เพื่อพัฒนาประสิทธิภาพและคุณภาพวัคซีนให้ดียิ่งขึ้นยกระดับมาตรฐานชีวผลิตภัณฑ์สัตว์ทุกชนิดให้เป็นที่ยอมรับของสากลและสามารถส่งออกจำหน่ายต่างประเทศได้  และปฏิบัติงานอื่น ตามที่ได้รับมอบหมาย
วช.

1282-1285
นายสัตวแพทย์ 4-6 หรือ 7 วช. หรือ 8 วช.
4
มีหน้าที่รับผิดชอบในการวิจัยและพัฒนาชีวภัณฑ์ทุกชนิดของกรมปศุสัตว์และอื่นๆ ทั้งในด้านการผลิต  การทดสอบการบริการงานผลิต  รวมทั้งจุลชีพ (microorganism) ต่างๆ และวัสดุวิทยาศาสตร์ สารเคมี อุปกรณ์และครุภัณฑ์ทุกชนิดที่เกี่ยวกับการผลิตชีวภัณฑ์ให้ได้มาตรฐาน  ดำเนินการเก็บรักษาเชื้อ (seed , virulent) และเซลล์เพาะเลี้ยงที่ใช้ในการผลิตและทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์ เพื่อเข้าเป็นเครือข่ายศูนย์รวบรวมจุลินทรีย์แห่งชาติจัดตั้งแหล่งข้อมูลเกี่ยวกับชีวภัณฑ์สัตว์ เพื่อพัฒนาและอบรมบุคลากรทั้งด้านการผลิตและผู้ใช้ ติดตามประเมินผลการใช้วัคซีนด้านความคุ้มโรคและด้านการแพ้วัคซีนในท้องที่ เพื่อพัฒนาประสิทธิภาพ และคุณภาพวัคซีนให้ดียิ่งขึ้น   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
วช.

1286
เภสัชกร 3-5 หรือ 6 ว.  หรือ 7 วช.
1
มีหน้าที่รับผิดชอบวิจัยและพัฒนาชีวภัณฑ์ทุกชนิดและวัคซีนชนิดอื่นๆ ทั้งในด้านการผลิต การทดสอบ ตรวจวินิจฉัย การวิเคราะห์ทางห้องปฏิบัติการพัฒนามาตรฐานการตรวจวิเคราะห์ชีวภัณฑ์ ให้คำแนะนำ เผยแพร่ สนับสนุนความรู้ด้านเภสัชศาสตร์ ด้านการผลิตและทดสอบชีวภัณฑ์ให้ได้มาตรฐานสากล (GMP) รวมทั้งเป็นผู้มีหน้าที่ปฏิบัติการประจำอยู่ ณ สถานที่ผลิตยาและมีหน้าที่ตามที่กำหนดใน พ.ร.บ. ยา  และงานอื่นๆ ที่เกี่ยวข้องตามที่ได้รับมอบหมาย    
 วช.

1287-1289
นักวิทยาศาสตร์การแพทย์ 3-5 หรือ 6 ว. หรือ7 ว.  หรือ 8 ว.
3
มีหน้าที่รับผิดชอบในการศึกษา ค้นคว้า ในการวิจัยและพัฒนาชีวภัณฑ์ทุกชนิดที่ใช้ในด้านการผลิต  สารทดสอบ การวิเคราะห์ทางห้องปฏิบัติการ ส่งเสริมสนับสนุน การให้คำแนะนำ อบรม เผยแพร่ ความรู้ ถ่ายทอดเทคโนโลยีและเทคนิคต่างๆ ทางด้านวิทยาศาสตร์การแพทย์ เพื่อสนับสนุนการตรวจวินิจฉัย การป้องกันโรค การผลิต พร้อมทั้งควบคุมและพัฒนามาตรฐานการตรวจวิเคราะห์มาตรฐานทางห้องปฏิบัติการและอุปกรณ์ เครื่องมือวิทยาศาสตร์ ที่ใช้ในการวิจัยและพัฒนาให้มีความถูกต้อง และปลอดภัย รวมทั้งบำรุงรักษาเครื่องมืออุปกรณ์ทางวิทยาศาสตร์ให้สามารถใช้งานได้อย่างมีประสิทธิภาพตลอดเวลา ดำเนินการเก็บรักษาเชื้อและเซลล์เพาะเลี้ยงที่ใช้ในการผลิตและทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย 


1290-1291
สัตวแพทย์ 2-4 หรือ 5 หรือ 6
2
มีหน้าที่รับผิดชอบช่วยการปฏิบัติงานวิจัยและพัฒนาชีวภัณฑ์ทุกชนิดของกรมปศุสัตว์ รวมทั้งชีวภัณฑ์สัตว์ชนิดใหม่อื่นๆ เป็นผู้ช่วยในการดูแล และจัดเตรียมอุปกรณ์ เครื่องมือวิทยาศาสตร์ สารเคมีที่ใช้ในขบวนการวิจัยและพัฒนาชีวภัณฑ์ช่วยในการดูแลสัตว์ทดลองขณะดำเนินการวิจัยและติดตามการใช้วัคซีนในท้องที่  และปฏิบัติงานอื่นที่เกี่ยวข้องตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มสัตว์ทดลอง




1292
นายสัตวแพทย์ 8 วช.
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มสัตว์ทดลอง มีหน้าที่รับผิดชอบศึกษา วิจัย ค้นคว้าและพัฒนางานสัตว์ทดลอง ผลิต จัดหาและควบคุมการเลี้ยงสัตว์ทดลอง ตลอดจนอาหารสัตว์ ให้ได้ปริมาณและคุณภาพถูกต้องตรงตามมาตรฐานและปริมาณเพียงพอกับงานของสำนักเและทุกหน่วยงานของกรมประสานงานและร่วมค้นคว้า วิจัยปัญหาในด้านการผลิต และเลี้ยงสัตว์ชนิดต่างๆ รวมไปถึงด้านเทคโนโลยีที่ใช้กับสัตว์ทดลอง    ในการผลิตและทดสอบคุณภาพชีวภัณฑ์   ตลอดจนงานวิจัยทางสัตวแพทย์ ให้คำแนะนำปรึกษา เผยแพร่ ถ่ายทอดเทคโนโลยีและเทคนิคต่างๆ ในการผลิตสัตว์ปลอดเชื้อ  กำกับดูแล การปฏิบัติกับสัตว์ทดลองอย่างถูกวิธีตามจรรยาบรรณสัตว์ทดลองแห่งชาติ ดำเนินการพัฒนาและปรับปรุงเกี่ยวกับการตรวจสอบการติดเชื้อ ป้องกันและควบคุมการแพร่กระจายเชื้อโรคสู่สัตว์ทดลอง  ศึกษา วิจัย ค้นคว้าสภาพแวดล้อมที่เหมาะสมเพื่อคงสภาพสัตว์ให้ปลอดเชื้อที่ทำให้เกิดโรคตามระบุได้ตลอดกาล วางแผนปฏิบัติการพัฒนาการบริหารงานสัตว์ทดลอง งบประมาณและบุคลากรในส่วนสัตว์ทดลอง และงานทางด้านอื่นที่จะเสริมสร้างการเลี้ยงดูแลสัตว์ และการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมที่เป็นผลมาจากสัตว์  และปฏิบัติงานอื่น ตามที่ได้รับมอบหมาย
วช.

1293
สัตวแพทย์ 2-4 หรือ 5 หรือ 6
1
มีหน้าที่รับผิดชอบ ช่วยการเพาะเลี้ยงไก่ไข่ปลอดเชื้อตามระบุ  จัดทำรายงานผลการปฏิบัติงาน และควบคุมดูแลคนงานเลี้ยงไก่ไข่ปลอดเชื้อให้ปฏิบัติตามกฎระเบียบของฟาร์มเลี้ยงสัตว์ปลอดเชื้อ  และปฏิบัติงานอื่น ตามที่ได้รับมอบหมาย


2687
เจ้าพนักงานสัตวบาล 2-4 หรือ 5 หรือ 6
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ ทำความเห็น สรุปรายงาน เสนอแนะและดำเนินการเกี่ยวกับการ ปฏิบัติงานด้านการพัฒนาสุขภาพสัตว์ทดลอง  ที่เลี้ยงด้วยระบบสามัญธรรมดา และระบบปลอดเชื้อโรค ตรวจสอบและควบคุมสภาวะแวดล้อมที่ใช้ผลิตและเลี้ยงสัตว์ทดลอง ให้มีผลกระทบต่อทรัพยากรธรรมชาติน้อยที่สุด  โดยที่สัตว์ทดลองยังคงมีคุณภาพปลอดโรคและภูมิคุ้มกันโรค  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย 


1295 และ 1296
เจ้าพนักงานสัตวบาล 2-4 หรือ 5
2
มีหน้าที่ความรับผิดชอบเกี่ยวกับการเลี้ยงและผลิตสัตว์ทดลอง ได้แก่  ไก่ปลอดเชื้อ  ไก่  เป็ด  ห่าน  กระต่าย แพะ  แกะ  ม้า  โค  กระบือ  สุกร  และสัตว์อื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง ตลอดจนผลิตภัณฑ์จากสัตว์ เช่น  ไข่ไก่ปลอดเชื้อเป็นต้น  ให้มีคุณภาพและปริมาณเพียงพอกับความต้องการ  และปฏิบัติงานอื่น ตามที่ได้รับมอบหมาย


