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หมายเหตุ


กองคลัง




106
เจ้าหน้าที่บริหารงานการเงินและบัญชี 8
1
ปฏิบัติงานในฐานะผู้อำนวยการกอง มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการงานแผนการปฏิบัติงาน การบริหารงาน และการกำกับ ดูแล ให้คำปรึกษา แนะนำ และเร่งรัดติดตามผลการปฏิบัติงานของกอง
บก.


งานบริหารทั่วไป




107
เจ้าหน้าที่บริหารงานธุรการ 6
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้างานบริหารทั่วไป  มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ ทำความเห็น เสนอแนะ ควบคุม ตรวจสอบและบริหารจัดการงานด้านสารบรรณ งานการเงิน งบประมาณ วัสดุครุภัณฑ์ การติดตามผลการปฏิบัติงาน  และงานธุรการทั่วไปของกอง  ปรับปรุงระบบงานให้สอดคล้องกับลักษณะและวิธีการปฏิบัติงานที่เปลี่ยนแปลงไปและปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


108-109
เจ้าพนักงานธุรการ 2-4 หรือ 5
2
มีหน้าที่รับผิดชอบงานธุรการและงานสารบรรณ  การร่างโต้ตอบหนังสือ  งานเก็บและค้นหาเอกสาร  งานธุรการทั่วไปของกอง  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


177 ,178 
เจ้าหน้าที่บันทึกข้อมูล 1-3 หรือ 4 หรือ 5
3
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการบันทึกข้อมูลของกอง ลงทะเบียนรับธนาณัติเงินฌาปนกิจสงเคราะห์กรมปศุสัตว์    และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


เลขที่ 111

ยุบเกษียณ

ปี 2545


ฝ่ายการเงิน




112
เจ้าหน้าที่บริหารงานการเงินและบัญชี 7
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้าฝ่ายการเงิน มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการรับ-จ่ายเงินทุกประเภทของกรม ให้คำแนะนำ กำกับ ดูแล การปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่ในฝ่ายการเงิน ให้ปฏิบัติงานเป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบ และข้อบังคับ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


113-114
เจ้าหน้าที่บริหารงานการเงินและบัญชี 6
2
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการตรวจสอบ กำกับ ดูแล การรับจ่ายเงินประจำวัน  การเบิกและการนำเงินฝากธนาคาร  ติดต่อประสานงานกับธนาคาร  ตรวจสอบการเปิด L/C เพื่อซื้อของจากต่างประเทศ  ดำเนินการเปลี่ยนแปลงลายมือชื่อผู้มีอำนาจลงนามในเช็ค พิจารณาและ ตรวจสอบการให้ยืมเงินทุกประเภทตลอดจนเร่งรัดติดตามการส่งใช้เงินยืม  พิจารณาการขออนุมัติหลักการในการปฏิบัติตามระเบียบงานคลัง  ให้คำแนะนำและแก้ไขปัญหาในการปฏิบัติงาน  ตอบปัญหาและชี้แจงเรื่องต่าง ๆ เกี่ยวกับงานในหน้าที่  ติดต่อประสานงานกับผู้ที่เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


115-116
นักวิชาการเงินและบัญชี 3-5 หรือ 6ว
2
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการตรวจสอบความถูกต้องของการใช้โทรศัพท์ภายในกรม พิจารณาระเบียบต่าง ๆ เพื่อความถูกต้องในการเบิกจ่าย การขอทำความตกลงกับกระทรวงการคลังกรณีที่ไม่สามารถดำเนินการตามระเบียบคลังได้  จัดทำขั้นตอนและวิธีปฏิบัติงานให้ถูกต้องตามระเบียบ ตรวจสอบการขอหนังสือรับรองของข้าราชการและลูกจ้าง ตรวจสอบรายละเอียดต่าง ๆ เกี่ยวกับการจ่ายเงินเดือน ค่าจ้าง บำนาญผ่านธนาคาร และการหักเงินสมทบเข้ากองทุนประกันสังคมสำหรับลูกจ้างชั่วคราว  รับผิดชอบโครงการพิเศษต่าง ๆ จัดทำงบรายรับ-รายจ่ายของโครงการพิเศษ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


123
นักวิชาการเงินและบัญชี 3-5 หรือ 6ว
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับ การศึกษา วิเคราะห์ ระเบียบ หลักเกณฑ์ และวิธีปฏิบัติ เพื่อกำหนดในการตรวจสอบ จัดทำฐานข้อมูลค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร ข้อมูลเกี่ยวกับเงินเดือนและค่าจ้างประจำของข้าราชการและจ้างประจำทั้งระบบในส่วนราชการและภูมิภาคตามโครงการจ่ายตรงเงินเดือนและค่าจ้างประจำ ปรับปรุงข้อมูลและหนี้ที่มีผลกระทบกับการเบิกจ่ายเงินเดือน ค่าจ้างประจำ และตรวจสอบประมวลผลเพื่อออกรายงานส่งกรมบัญชีกลาง ตรวจสอบรายได้รวมพึงประเมินทั้งปี และหักภาษี ณ ที่จ่ายของข้าราชการ ลูกจ้างประจำ รวมทั้งเรื่องที่เกี่ยวข้อง แล้วรายงานด้วยระบบคอมพิวเตอร์ส่งกรมสรรพากร ให้คำปรึกษาและประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


120 ,124 ,125
นักวิชาการเงินและบัญชี 3-5 หรือ 6ว
3
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับ การศึกษา วิเคราะห์ ระเบียบ กฎเกณฑ์ และวิธีปฏิบัติ เพื่อกำหนดในการตรวจสอบ จัดทำปรับปรุงฐานข้อมูลค่าใช้จ่ายแบะหนี้ด้านบุคลากรและข้อมูลเกี่ยวกับเงินเดือนและค่าจ้างประจำ      ของข้าราชการและจ้างประจำทั้งระบบในส่วนราชการและภูมิภาค รวมทั้งตรวจสอบและรายงานหน่วยงานที่เกี่ยวข้องตามโครงการจ่ายตรงเงินเดือนและค่าจ้างประจำ พิจารณาระเบียบต่างๆ เพื่อความถูกต้องในการเบิกจ่ายตามระบบ GFMIS การขอทำความตกลงกับกระทรวงการคลัง กรณีที่ไม่สามารถดำเนินการตามระเบียบได้ พิจารณาเรื่องการทำธุรกรรมด้านการเงินกับสถาบันการเงินที่เกี่ยวข้อง ตรวจสอบ Statement การวางแผนและควบคุมการใช้เงินทดรองราชการ ให้คำปรึกษาและประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


117-119
เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 2-4 หรือ 5
3
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการพิจารณาและตรวจสอบความถูกต้องในการเบิกจ่ายเงินของใบสำคัญการจัดซื้อจัดจ้างทุกประเภททั้งเงินงบประมาณและเงินนอกงบประมาณ  คำนวณการหักภาษี ณ ที่จ่ายในใบสำคัญ  การเสนอผู้มีอำนาจอนุมัติจ่ายในใบสำคัญ  การจัดทำหน้างบเพื่อส่งตั้งฎีกาเบิกจ่าย  การรับ - จ่ายเงินทุกประเภททั้งเงินสดและเช็คทั้งภายในกรมและนอกสถานที่  การเบิกและนำเงินฝากธนาคาร  ลงทะเบียนคุมต่าง ๆ ที่เกี่ยวกับการรับ-จ่าย  จัดทำเช็คสั่งจ่ายเงินงบประมาณ  และติดตามเร่งรัดการจ่าย  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


121,122
เจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี 1-3 หรือ 4 หรือ 5
2
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการพิจารณาและตรวจสอบความถูกต้องในการเบิกจ่ายเงินของใบสำคัญต่าง ๆ ของข้าราชการและลูกจ้างทุกประเภททั้งเงินงบประมาณและเงินนอกงบประมาณ  การเสนอผู้มีอำนาจอนุมัติจ่ายในใบสำคัญ  การจัดทำหน้างบเพื่อส่งตั้งฎีกาเบิกจ่าย  การเบิก-ฝากธนาคารและการรับ-จ่ายเงินทดรองราชการ  การรวบรวมใบสำคัญเงินทดรองราชการเพื่อจัดทำหน้างบแยกตามงาน/หมวด ประเภทรายจ่ายส่งตั้งฎีกา  การจัดทำเช็คสั่งจ่ายเงินนอกงบประมาณ  ลงสมุดทะเบียนคุมฎีกา  สรุปยอดฎีกาประจำเดือน  จัดทำรายละเอียดการเบิกจ่ายเงินเดือน ค่าจ้าง  คำนวณการหักภาษี ณ ที่จ่าย  จัดทำใบโอนอัตราเงินเดือน  จัดทำใบรับรองการหักภาษี ณ ที่จ่ายประจำปี  จัดนำส่งใบภาษีเกี่ยวกับบำเหน็จบำนาญ  จัดทำรายละเอียดการจ่ายเงินเดือนและค่าจ้างประจำเดือน  ติดต่อประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง   และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



กลุ่มพัฒนาระบบงานคลัง




127
นักวิชาการเงินและบัญชี 8 ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้ากลุ่มพัฒนาระบบงานคลัง  มีหน้าที่รับผิดชอบในการศึกษา วิเคราะห์ กฎหมาย ระเบียบการคลัง  เพื่อวางแผน กำหนดมาตรฐาน หลักเกณฑ์ วางระบบ ร่างระเบียบ และแนวทางใน       การปฏิบัติงานคลัง  พัฒนาระบบงานคอมพิวเตอร์ เพื่อช่วยในการปฏิบัติงานคลัง ปรับปรุงเปลี่ยนแปลงวิธีปฏิบัติงาน  จัดทำคู่มือการปฏิบัติงาน ถ่ายทอดเทคโนโลยีด้านการเงิน  งบประมาณ บัญชี และวัสดุครุภัณฑ์  กำกับ  ดูแล  กำหนดแนวทางในการแก้ไขปัญหาในการปฏิบัติงาน  ติดต่อประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


128-129
นักวิชาการเงินและบัญชี 6 ว หรือ 7 ว
2
มีหน้าที่รับผิดชอบ ศึกษา วิเคราะห์ กฎหมาย ระเบียบการคลังเพื่อวางแผน กำหนดหลักเกณฑ์ วางระบบ ร่างระเบียบและแนวทางในการปฏิบัติงานด้านการเงิน งบประมาณ บัญชี และพัสดุ จัดทำแผนปฏิบัติงานของกองคลัง   พัฒนาระบบงานคอมพิวเตอร์โดยการวิเคราะห์ วางแผนออกแบบระบบการปฏิบัติงาน คอมพิวเตอร์บนระบบเน็ตเวิร์ก (LAN)  ควบคุม จัดการการใช้คอมพิวเตอร์และทรัพยากรร่วมกันบนระบบเน็ตเวิร์ก (LAN)  ดูแลความปลอดภัยของข้อมูลคลังบนระบบ LAN จัดทำคู่มือการปฏิบัติงาน และถ่ายทอดเทคโนโลยี ด้านการเงิน งบประมาณ บัญชี พัสดุ  กำกับ  ดูแลให้คำปรึกษา แนะนำตอบข้อซักถาม แก้ไขปัญหา เป็นที่ปรึกษาด้านวิชาการคลังแก่เจ้าหน้าที่ทั้งส่วนกลางและส่วนภูมิภาค ติดต่อประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



ฝ่ายบัญชี




130
นักวิชาการเงินและบัญชี 7ว หรือ 8ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้าฝ่ายบัญชี  มีหน้าที่รับผิดชอบควบคุม กำกับ ดูแล เกี่ยวกับการปฏิบัติงานในระบบ GFMIS ด้านระบบรับ-นำส่งรายได้ ระบบเบิกจ่าย ระบบบัญชีแยกประเภท ระบบสินทรัพย์ถาวร รายงานการใช้จ่ายเงิน ตรวจสอบและวิเคราะห์งบการเงินและงบกระแสเงินสด การจัดทำบัญชีต้นทุน กำกับ ดูแล ติดตามและตรวจสอบการผ่อนชำระหนี้ ถ่ายทอดเทคโนโลยี ให้คำปรึกษา แนะนำตอบข้อซักถาม  แก้ไขปัญหาเกี่ยวกับการปฏิบัติงานด้านบัญชีในหน้าที่แก่หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง กำหนดแนวทางการปฏิบัติงาน และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


131
นักวิชาการเงินและบัญชี 6 ว หรือ 7 ว
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับศึกษา  กำหนดแนวทางการปฏิบัติเพื่อปรับปรุงระบบบัญชีเป็นเกณฑ์คงค้างของหน่วยงานส่วนกลางและส่วนภูมิภาค  จัดทำคู่มือ  และถ่ายทอดเทคโนโลยี  ตรวจสอบบัญชี  จัดทำและวิเคราะห์งบการเงินรวม (ส่วนกลางและส่วนภูมิภาค) งบกระแสเงินสดรวม (ส่วนกลางและส่วนภูมิภาค) แก้ไขปรับปรุงบัญชี ให้คำแนะนำ  ตอบข้อซักถามในทางปฏิบัติงานด้านบัญชีแก่หน่วยงานในส่วนกลางและส่วนภูมิภาค  ติดต่อประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


132-139
นักวิชาการเงินและบัญชี 3-5 หรือ 6 ว
8
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการกำกับ ดูแล ตรวจสอบบัญชีทุกประเภท  ปิดบัญชีและตรวจนับเงินเงินทดรองราชการประจำวัน  ตรวจสอบการจ่ายเช็คประจำวัน  ตรวจสอบ Statement เงินฝากธนาคารต่าง ๆ  ตรวจสอบรายงานการรับ - จ่าย ตรวจสอบและปิดบัญชีสมุดทะเบียนต่าง ๆ เป็นประจำเดือน ทำงบทดลองประจำวัน ทำงบการเงินและงบกระแสเงินสด แก้ไขและปรับปรุงบัญชีให้ถูกต้องตามระบบบัญชีและระเบียบการคลัง ดำเนินการเกี่ยวกับการชำระบัญชี  ทำฎีกาเบิกจ่ายเงินทุกประเภท  การกันเงินไว้เบิกเหลื่อมปี การขยายเวลาเบิกจ่ายเงินกันเหลื่อมปี  คำนวณภาษีและทำหลักฐานประกอบฎีกา ตรวจสอบความถูกต้องของฎีกา ตรวจสอบงบเดือนใบสำคัญ  ติดตามเร่งรัดและทำรายงานการผ่อนชำระหนี้ของเกษตรกร  ทำรายงานการเบิกเงินชดใช้เงินกู้ต่างประเทศ  รายงานเงินกู้ต่างประเทศ  ควบคุมการใช้และการชำระคืนเงินนอกงบประมาณ  เงินกู้ต่างประเทศให้เป็นไปตามระเบียบและตามกำหนด  ทำรายงานการส่งมอบทรัพย์สิน  ขอทำความตกลงกับกระทรวงการคลังในกรณีต่าง ๆ  ติดต่อประสาน ชี้แจงข้อทักท้วง และตอบข้อซักถามกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย   


148
นักวิชาการเงินและบัญชี 3-5 หรือ 6 ว
1
มีหน้าที่ความรับผิดชอบเกี่ยวกับ ศึกษา วิเคราะห์ ระเบียบ หลักเกณฑ์และวิธีปฏิบัติ เพื่อวางแนวทางการสอบตรวจสอบและแก้ไขข้อผิดพลาดในการบันทึกบัญชีและจัดทำงบการเงินทุกประเภท ประกอบด้วย งบแสดงฐานะการเงิน งบแสดงผลกำไร งบแสดงผลการดำเนินงาน งบกระแสเงินสด และหมายเหตุประกอบงบการเงิน  รวมทั้งใช้เงินงบประมาณและเงินนอกงบประมาณ ตรวจสอบ Statement และรายงานการรับ-จ่ายเงิน รวมทั้งการดำเนินการเกี่ยวกับการชำระบัญชีของเงินนอกงบประมาณควบคุมการใช้และการชำระเงินนอกงบประมาณให้เป็นไปตามระเบียบที่กำหนด  ให้คำปรึกษาและประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


143
นักวิชาการเงินและบัญชี 3-5 หรือ 6 ว
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับศึกษา วิเคราะห์ ระเบียบ หลักเกณฑ์ และวิธีปฏิบัติเพื่อวางแนวทางการตรวจสอบและแก้ไขข้อผิดพลาดในการบันทึกบัญชีและจัดทำงบการเงินทุกประเภท ประกอบด้วย งบแสดงฐานะการเงิน งบแสดงผลการดำเนินงาน งบกระแสเงินสด และหมายเหตุประกอบงบการเงินของหน่วยงานส่วนภูมิภาคตามระบบ GFMIS การจัดทำบัญชีต้นทุน ปิดบัญชีประจำ  ให้คำปรึกษาและประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้องและปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


145
นักวิชาการเงินและบัญชี 3-5 หรือ 6 ว
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับศึกษา วิเคราะห์ ระเบียบ หลักเกณฑ์ และวิธีปฏิบัติเพื่อวางแนวทางการตรวจสอบและแก้ไขข้อผิดพลาดในการบันทึกบัญชีและจัดทำงบการเงินทุกประเภท ประกอบด้วยงบแสดงฐานะการเงิน งบแสดงผลการดำเนินงาน งบกระแสเงินสด และหมายเหตุประกอบงบการเงิน รวมทั้งใช้เงินงบประมาณและเงินนอกงบประมาณ รายการฝากคลังและไม่ฝากคลังของหน่วยงานส่วนภูมิภาค ทั้งจัดทำด้วยมือและระบบ GFMIS ปิดบัญชีประจำวัน  ตรวจสอบ Statement และรายงานการรับ-จ่าย รวมทั้งดำเนินการเกี่ยวกับการชำระบัญชีของเงินนอกงบประมาณ ควบคุมการใช้และการชำระคืนเงินนอกงบประมาณให้เป็นไปตามระเบียบที่กำหนด ให้คำปรึกษาและประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้องและปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


140-142
เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 2-4 หรือ 5
3
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการควบคุมและจัดทำทะเบียนคุมลูกหนี้เงินยืม โอนล้างเงินยืม ควบคุมการใช้ การเบิกจ่ายและทำทะเบียนคุมเงินนอกงบประมาณ  ควบคุมการรับ-จ่ายวัคซีน ทำใบแจ้งหนี้วัคซีนและ   ติดตามการชำระหนี้ค่าวัคซีน  ทำรายงานการรับ-จ่ายวัคซีน  และติดตามการชำระหนี้วัคซีน  ทำรายงาน การรับ-จ่ายวัคซีน ตรวจสอบและควบคุมการขอผ่อนชำระหนี้ของข้าราชการและลูกจ้าง ทำทะเบียนคุมเงินนอกงบประมาณ ทำฎีกาเบิกจ่ายเงินนอกงบประมาณ คำนวณภาษีและทำหลักฐานประกอบฎีกา ทำฎีกาโอนล้างเงินทดรองราชการ ทำงบเดือนใบสำคัญและงบรายละเอียดประกอบงบเดือน ดูแล รวบรวมและเก็บรักษาใบสำคัญไว้ให้ปลอดภัยและพร้อมที่จะตรวจสอบได้ในสภาพที่สมบูรณ์  ค้นหาใบสำคัญเมื่อมีผู้ต้องการใช้ พิจารณาและคัดเลือกเอกสารใบสำคัญเพื่อขออนุมัติทำลาย ปิดบัญชีประจำวัน ติดต่อประสานงานและชี้แจงข้อทักท้วงกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


144
เจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี 1-3 หรือ 4 หรือ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการบันทึกบัญชีขั้นต้น พิจารณาจำแนกประเภทรายได้และรหัสที่จะนำส่ง รวบรวมและควบคุมการทำรายงานแสดงรายละเอียดแยกตามชนิดและประเภทเงินรายได้แผ่นดิน (ส่วนกลาง)  บัญชีย่อยเงินรายได้แผ่นดิน ทำรายงานเงินรายได้แผ่นดินส่วนกลาง  บันทึกเงินประจำงวดและรายจ่าย  ส่วนภูมิภาคจากรายงานการเงิน ทักท้วงติดตามทวงถามรายงานการเงิน จัดทำรายงานผลการใช้จ่ายเงิน บันทึกทะเบียนรายละเอียดเงินรายได้แผ่นดิน บันทึกทะเบียนทรัพย์สินและสินค้าคงเหลือของเงินทุนหมุนเวียน และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย




ฝ่ายงบประมาณ




149
นักวิชาการเงินและบัญชี 7ว หรือ 8ว
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้าฝ่ายงบประมาณ มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการบริหาร ควบคุม ศึกษา พิจารณาวิเคราะห์ เพื่อวางแผนการปฏิบัติงานและวางแผนการใช้จ่ายเงินของกรม  เสนอความเห็นในการใช้เงินงบประมาณและเงินนอกงบประมาณ  พิจารณาและตรวจสอบแผนเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายเดือน รายไตรมาสของกรม เพื่อสรุปรวมนำเข้าระบบ E-Budgeting ของสำนักงบประมาณ พิจารณาการจัดสรรเงินงบประมาณ การขออนุมัติเงินประจำงวด การโอนจัดสรรเงินประจำงวด การโอนเปลี่ยนแปลงรายการเงินงบประมาณและเงินประจำงวด ทั้งอำนาจสำนักงบประมาณและอำนาจกรมฯ ในเครื่อง GFMIS Terminal ตามโครงการเปลี่ยนระบบการบริหารการเงินการคลังภาครัฐสู่ระบบอีเล็คทรอนิกส์ (GFMIS) พิจารณาและควบคุมการใช้จ่ายเงินให้เป็นไปตามแผนงาน โครงการ ผลผลติ และกิจกรรมและวัตถุประสงค์ที่ได้รับงบประมาณ พิจารณาและตรวจสอบเงินประจำงวดคงเหลือและตรวจสอบผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณทั้งหน่วยงานส่วนกลางและหน่วยงานส่วนภูมิภาคในระบบ GFMIS พิจารณาและตรวจสอบงบประมาณในการจัดซื้อจัดจ้างโดยวิธีการตามระเบียบพัสดุและระเบียบการเบิกจ่ายเงินที่กระทรวงการคลังกำหนด พิจารณาและตรวจสอบข้อมูลด้านการใช้จ่ายเงินเพื่อเสนอต่อคณะกรรมาธิการพิจารณาร่าง พรบ.งบประมาณประจำปี พิจารณาการจัดทำประมาณการเงินทุนหมุนเวียน พิจารณาและตรวจสอบการจัดทำประมาณการรายได้ของกรม ให้คำปรึกษาแนะนำ ตอบข้อซักถามแก่เจ้าหน้าที่ทั้งส่วนกลางและส่วนภูมิภาค ร่วมประชุมชี้แจงกับหน่วยงานภายในและภายนอกกรม และให้คำแนะนำ ดูแลการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่ระดับรองลงมาให้ปฏิบัติไปตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับของกระทรวงการคลัง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


150
นักวิชาการเงินและบัญชี 6ว หรือ 7ว
1
มีหน้าที่รับผิดชอบ  ศึกษา วิเคราะห์ เพื่อวางแผนการปฏิบัติงานและวางแผนการใช้จ่ายเงินงบประมาณ   เงินทุนหมุนเวียน เงินนอกงบประมาณติดตามประเมินผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณ เงินทุนหมุนเวียน และเงินนอกงบประมาณ พิจารณาการจัดสรรงบประมาณรายจ่าย  ศึกษา วิเคราะห์ ประมาณการเงินทุนหมุนเวียน และตรวจสอบควบคุมการใช้จ่ายเงินทุนหมุนเวียน วิเคราะห์และจัดทำข้อมูลประมาณการรับ-จ่ายเงินสดภาครัฐ ให้คำปรึกษา แนะนำ ตอบข้อซักถาม ปรับปรุงแก้ไข เกี่ยวกับการปฏิบัติงานให้แก่เจ้าหน้าที่ทั้งส่วนกลางและส่วนภูมิภาค ชี้แจงข้อทักท้วง ติดต่อประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


151-153
นักวิชาการเงินและบัญชี 3-5 หรือ 6 ว
3
มีหน้าที่รับผิดชอบ พิจารณา วิเคราะห์ ตรวจสอบ ควบคุมการใช้จ่ายเงินและชำระคืนเงินนอกงบประมาณ เงินงบกลาง เงินทดรองราชการสำรองจ่ายกรณีฉุกเฉินหรือจำเป็น  งบประมาณเบิกแทนกัน จัดทำทะเบียนคุมเงินประกันสัญญา ตรวจสอบ วิเคราะห์แผนการใช้จ่ายเงินประจำปี พิจารณาและจัดทำคำขอ ตั้งงบประมาณรายจ่ายในส่วนของกองคลัง พิจารณาการขออนุมัติใช้เงินเพื่อเดินทางไปราชการต่างประเทศ ตรวจสอบการใช้เงินในการจัดซื้อจัดจ้างประจำปี พิจารณาการจัดสรรเงินงบประมาณ การโอนเงินประจำงวด การเปลี่ยนแปลงรายการเงินประจำงวด ตรวจสอบรวบรวมตัวเลข และวิเคราะห์เกี่ยวกับการใช้ค่าสาธารณูปโภค งบเงินอุดหนุน งบรายจ่ายอื่น พิจารณาและจัดทำประมาณการรายได้ โดยให้เป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบ         ข้อบังคับของกระทรวงการคลัง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


154
เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 6
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการพิจารณา ตรวจสอบ และรวบรวมงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ โดยจำแนกเป็นส่วนกลางและส่วนภูมิภาค โดยใช้โปรแกรมคอมพิวเตอร์ช่วยในการประมวลผล พิจารณา ตรวจสอบ วิเคราะห์การจัดสรรเงิน การขออนุมัติการโอนเปลี่ยนแปลงรายการเงินประจำงวดและนำข้อมูลเข้าระบบตามโครงการเปลี่ยนระบบการบริหารการเงินการคลังภาครัฐสู่ระบบอีเล็กทรอนิกส์ (GFMIS) และสรุปประมวลผลเพื่อเสนอท่านรัฐมนตรีว่าการกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ สำนักงานเศรษฐกิจเพื่อการเกษตร และผู้บริหารของกรมปศุสัตว์  เพื่อทราบเป็นรายสัปดาห์ รายเดือน รายไตรมาส ติดตาม เร่งรัดการใช้จ่ายเงินให้มีประสิทธิภาพและประสิทธิผล และเป็นไปตามแผนที่วางไว้  จัดทำรายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีของปีที่ผ่านมา และปีปัจจุบัน พร้อมทั้งจัดทำข้อมูลด้านการใช้จ่ายเงินประกอบเพื่อเสนอต่อคณะกรรมาธิการพิจารณาร่างพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พิจารณาตรวจสอบประเภทรายจ่าย งบรายจ่าย กิจกรรม ที่ใช้ในการจัดซื้อจัดจ้างให้เป็นไปตามระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยการพัสดุ และเบิกจ่ายให้เป็นตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับของกระทรวงการคลัง ติดต่อประสานงานกับหน่วยงานภายในและภายนอก  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


155-156
เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 2-4 หรือ 5
2
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการตรวจสอบประมาณการรายจ่ายประจำปี โดยจำแนกเป็นส่วนกลางและรายจังหวัด พิจารณาการจัดสรรเงินงบประมาณ การขออนุมัติเงินประจำงวด การโอนเงินประจำงวด  การเปลี่ยนแปลงรายการเงินประจำงวด  จัดทำรายละเอียดคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีของกรม เพื่อเสนอต่อ     คณะกรรมาธิการ พิจารณาร่างพระราชบัญญัติงบประมาณการรายจ่ายประจำปี  พิจารณางบประมาณที่ใช้ในการจัดซื้อจัดจ้าง โดยวิธีการตามระเบียบพัสดุ  และโดยให้เป็นไปตามกฎหมายระเบียบข้อบังคับของกระทรวงการคลัง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



ฝ่ายพัสดุ




159
เจ้าหน้าที่บริหารงานพัสดุ 7
1
ปฏิบัติงานในฐานะหัวหน้าฝ่ายพัสดุ  มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการบริหารการจัดหาพัสดุ บริหารทรัพย์สิน ให้คำแนะนำและดูแลการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่ในระดับรองลงมา ให้การปฏิบัติงานเป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบ และข้อบังคับของกระทรวงการคลังและกฎหมายอื่นที่เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


160 - 161
เจ้าหน้าที่บริหารงานพัสดุ 6
2
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการวางแผนจัดหาครุภัณฑ์ของหน่วยงานส่วนกลางในสังกัดกรมปศุสัตว์ บริหารทรัพย์สินของกรม บริหารสัญญา ให้คำปรึกษา แนะนำ และแก้ไขปัญหาในการปฏิบัติงาน ตอบปัญหาและชี้แจงเรื่องต่าง ๆ เกี่ยวกับงานในหน้าที่  ติดต่อประสานงานกับผู้ที่เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


162 - 163
นักวิชาการพัสดุ 3-5 หรือ 6ว
2
มีหน้าที่รับผิดชอบในการวางแผนการจัดหาวัสดุของหน่วยงานส่วนกลางในสังกัดกรมปศุสัตว์ ดำเนินการจัดทำคู่มือการจัดหา  ร่วมเป็นกรรมการสเปค และจัดเก็บรายละเอียดคุณลักษณะเฉพาะของวัสดุ ดำเนินการจัดหาและทำหน้าที่ผู้ช่วยเลขานุการ คณะกรรมการจัดซื้อจัดจ้าง วิธีประมูลทางทรอนิคส์         (e-Procuremen) การประกวดราคาแบบ 2 ซอง  และ การจ้างที่ปรึกษา และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



1659, 173 ,174
นักวิชาการพัสดุ 3-5 หรือ 6ว
3
มีหน้าที่รับผิดชอบในการศึกษา วิเคราะห์ ระเบียบและมติคณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวข้องกับการจัดหาทางอิเล็กทรอนิกส์และตามโครงการ GFMIS เพื่อตรวจสอบการจัดซื้อจัดจ้างของหน่วยงานในส่วนกลางที่ดำเนินการตามระบบ GFMIS วางแผนการจัดหาพัสดุที่ดำเนินการด้วยวิธีอิเล็กทรอนิกส์ ตรวจสอบรายละเอียดของสินค้า บริการด้วยอิเล็กทรอนิกส์(e-Catalogue) เพื่อเลือกซื้อสินค้า บริการด้วยอิเล็กทรอนิกส์(e-Shopping) และจัดทำคู่มือการจัดหาด้วยวิธีอิเล็กทรอนิกส์ ศึกษาจัดหาเทคโนโลยีสารสนเทศมาใช้รวบรวมข้อมูลที่เกี่ยวข้องกับการจัดซื้อจัดจ้างสำหรับเป็นฐานข้อมูลในการตรวจสอบ วิเคราะห์ เปรียบเทียบราคาในการจัดหาพัสดุ ให้คำปรึกษาและประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


164
เจ้าหน้าที่บริหารงานพัสดุ 5
1
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการบำรุงรักษาอาคาร  ณ บริเวณ กรมปศุสัตว์  เขตราชเทวี ตรวจสอบการจ่ายน้ำมันเชื้อเพลิงและหล่อลื่น และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


165 – 169

172,175, 176
เจ้าพนักงานพัสดุ 2-4 หรือ 5
8
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการพิจารณาความถูกต้องของใบเบิกวัสดุ เพื่อรายงานหัวหน้าส่วนราชการขอซื้อหรือขอจ้าง ปิดประกาศและแจ้งข่าวการประกวดราคาให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง และสรุปผลการจัดซื้อ/จ้าง เสนอหัวหน้าส่วนราชการเพื่ออนุมัติสั่งซื้อ/จ้าง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย




170 ,171
เจ้าหน้าที่พัสดุ 1-3 หรือ 4 หรือ 5
2
มีหน้าที่รับผิดชอบเกี่ยวกับการทำข้อตกลงเป็นหนังสือสัญญาหรือใบสั่ง   จัดทำหนังสือรับรองแสดงผลงานตามคำร้องขอและพิจารณาโอนสิทธิเรียกร้องในการรับเงิน จัดทำทะเบียนวัสดุของหน่วยงาน การตรวจสอบรับ-จ่ายวัสดุประจำปี ดำเนินการจำหน่าย  การขอใช้ การรื้อถอนที่ดินราชพัสดุ ที่สาธารณประโยชน์ พื้นที่ป่า ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ   การพิจารณารับบริจาคทรัพย์สินให้ทางราชการ ควบคุมคลังวัสดุ ทำหน้าที่รับ-ส่งทรัพย์สินราชการ ทำการจัดส่งสิ่งของโดยบรรจุหีบห่อทาง ร.ส.พ.  ตรวจสอบรายงานการใช้ใบเสร็จรับเงินของหน่วยงานต่าง ๆ ทำการเก็บรวบรวมใบส่งของและใบกรรมการตรวจรับเพื่อให้ ส.ต.ง. ตรวจ   พิจารณาหนังสือจากสำนักผังเมือง ตรวจสอบที่ราชพัสดุหรือที่ได้รับบริจาค จัดทำประวัติยานพาหนะเก็บรักษาและตรวจสอบใบคู่มือจดทะเบียนยานพาหนะของส่วนกลาง เพื่อต่อทะเบียนประจำปี จัดทำสมุดบัญชีคุมการใช้จ่ายน้ำมันของทุก ๆ หน่วยงานในกรม   ควบคุมการใช้รถยนต์ส่วนกลาง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


